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DMP:AAS/ICR/NJM/JKW  

F. #2023R00138  

  

美国联邦地区法院  

纽约东区  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - X  

 

美国  

  

- 诉-  

  

BAI YUNPENG (白云鹏),  

CHEN ZHICHEN (陈之琛),  

GAO CAINAN (高彩楠),  

GAO HONGTING (高宏亭),  

HU XIAOHUI (呼啸慧),  

HUANG CHUNHUI (黄春晖),  

JIN YI (金乙),  

JU QIANG (居强),  

LI BOLUN (李博伦),  

LI XUAN (李轩),  

LI XUEYANG (李雪阳),  

LI ZHEFENG (李哲峰),  

LIANG SHUANG (梁爽),  

LIN YUQIONG (林玉琼),  

又名 “Lin Huishan (林慧姗),” 

 

  

  

  

  

 

逮捕申请书及其支持的控告和

宣誓书 

(美国法典第 18 章，第 371 节)  

  

案件编号：23-MJ-0334 (SJB)  
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LIU ZHAOXI (刘朝夕),  

MIAO SHIHUI (苗世辉),  

SHI LIANGTIAN (史粮田),  

SONG YANG (I) (宋杨),  

SONG YANG (II) (宋阳),  

TAN JINYAN (覃金燕),  

WANG CHUNJIE (王春杰),  

WANG SHIPENG (王士朋),  

WEN JIANXUN (温建勋),  

XI SHUO (西硕),  

XI YUE (袭岳),  

又名 “Qi Dong (齐栋),”  

XU YANAN (徐亚楠),  

XUE WENFENG (薛文峰),  

又名 “Feng Xu (徐丰),”  

YANG DALIN (杨大林),  

YANG MIAO (杨淼),  

YIN YINA (尹贻娜),  

YU MIAO (余苗),  

ZHANG DI (张迪) 和 

ZHOU GUOQIANG (周国强),  

XU ZHEN (徐震),  

 

被告  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - X  
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纽约东区法院, SS:  

乔塞普·胡格达勒，经正式宣誓，声明是联邦

调查局的特别探员，依法正式任命，并以该身份行事。 

 

密谋传播州际或外国威胁 

 大约在 2016 年至今，在纽约东区和其他地方，被告 

BAI YUNPENG (白云鹏), CHEN ZHICHEN (陈之

琛), GAO CAINAN (高彩楠), GAO HONGTING (高

宏亭), HU XIAOHUI (呼啸慧), HUANG CHUNHUI 

(黄 春 晖), JIN YI (金 乙), JU QIANG (居 强), LI 

BOLUN (李博伦), LI XUAN (李轩), LI XUEYANG  

(李雪阳), LI ZHEFENG (李哲峰), LIANG SHUANG 

(梁 爽), LIN YUQIONG (林 玉 琼), 又 名 “Lin 

Huishan (林慧姗),” LIU ZHAOXI (刘朝夕), MIAO 

SHIHUI (苗 世 辉), SHI LIANGTIAN (史 粮 田), 

SONG YANG (I) (宋杨), SONG YANG (II) (宋阳), 

TAN JINYAN (覃金燕), WANG CHUNJIE (王春杰), 

WANG SHIPENG (王士朋), WEN JIANXUN (温建
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勋), XI SHUO (西硕), XI YUE (袭岳), 又名 “Qi 

Dong (齐栋),” XU YANAN (徐亚楠), XU ZHEN 

(徐震), XUE WENFENG (薛文峰), 又名 “Feng Xu 

(徐丰),” YANG DALIN (杨大林), YANG MIAO (杨

淼), YIN YINA (尹贻娜), YU MIAO (余苗), ZHANG 

DI (张迪) 和 ZHOU GUOQIANG (周国强), 与其他人

一起，知情并故意串通在州际和外国商业中传输一个

或多个包含一个或多个伤害他人的威胁的通信。与其

他人一起，明知故犯地密谋在州际和外国商业中传送

一份或多份通信，其中包含一份或多份伤害他人的威

胁，这违反了《美国法典》第 18 章第 875(c)条。 

(《美国法典》第 18 章第 371 条)  

 

密谋实施州际骚扰行为 

大约在 2016 年至今，在纽约东区和其他地方，

被告 BAI YUNPENG (白云鹏), CHEN ZHICHEN (陈

之琛), GAO CAINAN (高彩楠), GAO HONGTING 

(高 宏 亭), HU XIAOHUI (呼 啸 慧), HUANG 
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CHUNHUI (黄春晖), JIN YI (金乙), JU QIANG (居

强), LI BOLUN (李 博 伦), LI XUAN (李 轩), LI 

XUEYANG  (李 雪 阳), LI ZHEFENG (李 哲 峰), 

LIANG SHUANG (梁爽), LIN YUQIONG (林玉琼), 

又名 “Lin Huishan (林慧姗),” LIU ZHAOXI (刘朝

夕), MIAO SHIHUI (苗世辉), SHI LIANGTIAN (史

粮田), SONG YANG (I) (宋杨), SONG YANG (II) 

(宋阳), TAN JINYAN (覃金燕), WANG CHUNJIE 

(王 春 杰), WANG SHIPENG (王 士 朋), WEN 

JIANXUN (温建勋), XI SHUO (西硕), XI YUE (袭

岳), 又名 “Qi Dong (齐栋),” XU YANAN (徐亚

楠), XU ZHEN (徐震), XUE WENFENG (薛文峰), 又

名 “Feng Xu (徐丰),” YANG DALIN (杨大林), 

YANG MIAO (杨 淼), YIN YINA (尹 贻 娜), YU 

MIAO (余 苗), ZHANG DI (张 迪) 和 ZHOU 

GUOQIANG (周国强), 与其他人共同，明知故犯，

故意骚扰、恐吓，并将一个或多个人置于监视之下，

合谋使用一个或多个交互式计算机服务和州际商业电
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子通信系统、 以及一个或多个州际和外国商业设施，

从事一系列的行为，致使一个或多个人及其直系亲属

的重大精神痛苦，这违反了《美国法典》第 18 章第

2261A(2)(B)条。   

(《美国法典》第 18 章第 371 条)  

 

你的证人的信息来源和他认为的理由如下:1  

1. 我受雇于联邦调查局（"FBI"）担任特别探员

已超过 10 年。 在联邦调查局任职期间，我参与了许

多调查，在调查过程中，我曾：(a)进行实物和电子

监视，(b)执行搜查令，(c)审查和分析记录的对话和

记录，以及(d)向合作的证人汇报。 我通过参与调查、

审查调查档案以及参与调查的其他执法官员的报告，

熟悉了以下事实和情况。 

2. 除非另有说明，否则本宣誓书中归属于个人

的陈述都是总和、实质和部分内容。 除非另有说明，

本文所述的所有引用的通信都是书面中文或口头中文
 

1 由于本申诉书的目的是只阐述那些确定逮捕的理由所必需的事实，我

没有描述我所知道的所有相关事实和情况。  
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的翻译草稿。 我亲自审查了本宣誓书中描述的每一

个电子通信，包括电子邮件和聊天信息，并亲自参加

了此处讨论的一些访谈。 我对其他采访的了解是基

于我对报告的回顾和与其他执法官员的谈话。    

 

I.  中国政府的网上活动    

A. 压制政治异见和宗教言论以及传播宣传 

3. 中华人民共和国（"PRC"）是一个一党制国

家，其政府完全由中国共产党控制。2   虽然中国政府

的宪法和法律旨在保障中国公民的言论自由，但中国

共产党认为任何政治异议不仅是对其自身政治利益的

威胁，也是对中国一党执政制度本身的威胁。 因此，

中国政府的国家安全和执法机构将政治异议视为对国

家安全的威胁，并对与中国共产党认可的政治观点不

一致的政治言论，以及有可能损害中国政府或中国共

 

2 本节列出的信息是基于我对公开信息的查阅以及我对涉及中国的众多

案件的调查经验。 
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产党声誉的言论，可能破坏中国共产党主导的社会秩

序的言论进行例行监测和积极审查。  

4. 中共的 "未经批准" 的话题包括讨论推翻中共

对中国政府的控制以及香港特别行政区和中华民国的

地位（通常称为台湾），以及关于中共总书记习近平

与虚构的卡通人物维尼熊的明显相似性的言论。 中

共的现代 "五毒"，通常与维吾尔人、西藏人、法轮

功信徒、民主异议人士和台湾独立倡导者有关，是中

共特别敏感的话题。 

5. 1989 年 6 月 4 日的天安门大屠杀是另一个

政治敏感的讨论话题，中国政府经常对其进行审查。 

1989 年 6 月 3 日晚至 6 月 4 日上午，在由学生主导

的、主张对中国共产党控制的治理体系进行政治和其

他改革的大型抗议活动持续数周后，中国人民解放军

（"PLA"）在戒严期间暴力镇压了中国北京天安门广

场及周边地区的抗议者。 解放军的镇压导致数百名

中国公民死亡，被广泛谴责为大屠杀。    
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6. 中国政府还禁止未经授权的宗教活动，包括

网上宗教讨论。 中国政府要求宗教团体向政府当局

登记，并限制已登记和未登记的宗教团体的宗教活动。 

例如，在已登记的宗教设施外举行的集体或大规模宗

教活动受到严格限制，而未经批准的宗教团体的宗教

活动也同样被禁止。 中国政府对其认为是 "邪教"的

宗教团体进行刑事处罚，并利用这些法律来迫害和压

制受到中共反对的宗教团体成员自由行使宗教表达权。  

7. 中国政府审查计划的一个主要重点是控制中

国国民在中国境内可获得的信息。随着数字时代的到

来，中国政府建立了一个非正式的控制体系，即 "防

火墙"（GFW）。 主要由中国网信办和中国公安部

（"MPS"）操作和执行，防火墙有能力阻止中国境

内的互联网访问特定的服务器和应用程序，并被用来

监测和阻止中国公民访问可能允许传播和讨论违反中

国政府和中国共产党批准的信息的互联网平台和服务。   

8. 中国政府不止在国内进行政治审查政治。事

实上，中华人民共和国政府和中国共产党已经将外国
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社交媒体网站在防火墙管辖范围之外不受限制的使用

视为一种威胁，因为这些内容对中华人民共和国和中

国共产党有负面的描述。尽管公安部通常被认为是中

华人民共和国的主要国内执法机构，负责公共安全、

一般刑事调查、国家安全和互联网安全，但其任务超

出了执法范围，与情报部门的职能更为相关。公安部

定期监测居住在美国和中国境外其他地方的中国政治

异见人士。公安部经常利用中国国内和世界各地的合

作关系来影响、威胁和胁迫海外的政治异见人士。 事

实上，我知道中华人民共和国政府已经威胁和胁迫居

住在美国的中国政治异见人士，以图使他们保持沉默。 

9. 调查中获得的一份 2020 年 3 月的公安部提

案中的建议反映了中国政府审查工作的广泛性。 该

提案指出，大多数关于中国的外国报道都是负面的

（据称这反映了对中国在全球范围内崛起的反弹），

而推特上对中国和中国共产党的攻击约占全部内容的

80%，该提案建议制定对策，监测外国社交媒体平台

上的异议，包括推特。 该提案的主要目标是建立一
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个互联网数据挖掘系统，监测发表政治言论的中文推

特用户，及时调查他们的活动，并通过电子邮件和电

话识别码数据库发现和跟踪相关个人和秘密政治组织

和团体的身份。 值得注意的是，提案建议对相关政

治帖子进行收集和分类，并对海外中文账户数据进行

实时监测，及时发现政治推文和重大舆情事件。 

10. 中国政府还采取积极措施，通过国家官方

社交媒体账户以及通常属于中国境外用户的匿名假账

户，广泛传播中国政府青睐的宣传和论调，在国内和

国外塑造公众认知。 

 

B. 中国公安部 "912 特别项目工作组" 

11. 政府调查显示，公安部部分通过其内部称

为 "912 特别项目工作组"（"以下称工作组"）的举

措来实现这些目标，该工作组以前被公安部称为 "网

络调查组"，设在北京市公安局位于北京东城区的一

处设施中。 如下所述，该小组是一个更大的 "912 项

目 " 的 "指挥小组" 的一部分，该项目不仅仅是在北

Roy Guo
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京的公安局。公安部更广泛的 912 项目包括来自中国

其他几个省份的公安部官员，他们在 "指挥组"、"综

合材料组 "和 "评估组"工作。  

 

a. 小组之任务  

12. 如下文所述，调查显示，该小组在美国社

交媒体平台上创建并使用了大量假名账户，以传播和

放大信息，作为影响和塑造公众对中国政府、中国共

产党及其领导人在美国和世界各地看法的大规模行动

的一部分。 该小组利用其虚假的社交媒体账户来完

成这一任务，传播和扩大信息，宣传中国共产党认为

的由其主导的政治制度的有利属性，并寻求破坏和诋

毁被认为的对手（包括美国政府）的制度和政策、民

主和开放社会。 通过小组控制的匿名假账户，公安

部向民主国家的用户推广信息，暗示民主制度比中国

共产党主导的政治制度效率低，导致更多不平等。 

这些匿名账户还经常创建和放大信息，目的是加剧民

Roy Guo
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主国家的政治和社会紧张局势，以破坏外国对手的国

内治理。    

13. 作为调查的一部分，政府获得了该小组领

导层向其控制虚假社交媒体账户的官员下达任务的许

多例子，这些例子说明了该小组的任务和该小组执行

任务的手段。 例如：  

 

⚫ 2021 年 8 月左右，912 项目小组接到任务，

"就美国情报机构 8 月 24 日提交给拜登的

关于新冠病毒来源的调查报告"和中国政府

提交给世界卫生组织的信，"强调如果有关

方面坚持不排除实验室泄漏的信念，那么

在德特里克堡和北卡罗来纳大学本着公平

公正的原则进行调查是合理的，要有深入

分析，加强舆论引导。" 小组控制的账户在

很长一段时间内执行这一任务并不断附和，

例如，近一年后的一个帖子 "呼吁世界卫生

组织严格调查美国的病毒实验室"，并在附

带的视频中声称，美国政府没有回应国际
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社会对 "德特里克堡和北卡罗来纳大学的高

度可疑问题"的关注。 如下文所详述，该小

组执行这一任务还包括骚扰一些特定的美

国人。  

⚫ 2021 年 8 月左右，"912 项目小组"接到任

务，"揭露和批评美国浪费精力在南海挑起

冲突，以便在中国、越南和新加坡之间挑

拨离间；并嘲笑美国从阿富汗撤退对其国

际声誉造成重大影响。 作为一个负责任的

国家，中国有责任维护本地区和世界的和

平、稳定和发展。"  

⚫ 2022 年 5 月左右，912 项目小组接到任务，

"利用美国[乔治]·弗洛伊德之死'事件两周

年的机会，揭露美国的执法暴行、种族歧

视等社会问题"。 随后，该小组控制的一个

账户发表了许多关于乔治·弗洛伊德之死的

帖子，并指责美国执法机构的种族主义。  



案件 1:23-mj-00334-SJB 文件 2 归档日期 04/06/23  第15页，共 121 页 

⚫ 2022 年 5 月左右，912 项目小组接到任务，

"披露并批评美国和欧盟之间加强盟友合作

以及对俄罗斯施加压力，加剧了俄乌冲突

的紧张局势"。 该小组控制的账户随后就这

一主题发了许多帖子，例如，其中一个声

称巴黎街头因 "通货膨胀和高物价 "而进行

的抗议是 "法国、德国与美国制裁俄罗斯合

作的结果"，并建议抗议者应抗议美国。 另

一个帖子认为，"挑起俄乌冲突"是美国 "通

过制造冲突和挑起战争在全球收获财富的

悠久历史"的一部分。 小组账户的其他帖子

放大了俄罗斯政府官方发言人的公开信息，

暗示美国情报机构造成了北溪管道的爆炸。  

⚫ 在 2022 年 7 月左右，912 项目小组收到一

份任务，称 "7 月 4 日美国独立日，揭开其

背离'独立宣言'、种族歧视、大流行病、社

会分裂等问题"。 同样，也是在 2022 年 7

月左右，912 项目小组收到了一个任务，"
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致力于 2022 年美国中期选举，批评美国民

主"。 小组账户随后继续传播反民主言论，

针对美国两个主要政党，直到 2022 年中期

选举结束。 在许多帖子中，该小组账户强

调了美国两大政党之间的分歧和冲突，认

为当选领导人是腐败的机会主义者，暴露

了美国民主的 "虚伪性"，并质疑没有人真

正将选民的利益放在心上。  

 

14. 最后，正如本文所详细讨论的，为了完成

该小组操纵公众对中国的看法这一更宏大的任务，该

小组利用其操纵的社交媒体账户来威胁、骚扰和恐吓

位于美国和其他地方的受害者，这些受害者被中国政

府和中国共产党认为是批评中国政府、中国共产党及

其领导人以及中国政府的政策。 通过这种威胁、骚

扰和恐吓活动，该小组试图破坏这些批评者的可信度，

宣传中国政府青睐的说法和信息，并阻止这些人和其

他批评者继续批评中国政府和中国共产党。 
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b. 专项小组的组成和结构   

15. 该小组是一个由公安部一局、五局和十一

局官员领导并主要由其组成的特别工作组。 下面的

图片 1 和 2 描述了调查中获得的一份两页的公安部秘

密文件，该文件确定了该小组在北京东城区的主要设

施。 一局，俗称国内/国家安全警察或 "国保"，最近

被称为政治安全保护局或 "政保"，是中国的秘密警

察，其任务包括压制和审查政治异议、批评和其他对

中国政府和中共的潜在威胁。 五局是公安部的刑事

侦查局，而十一局，俗称 "网安"，是公安部的网络/

互联网安全局。  

图 1 图 2 

 

Roy Guo

Roy Guo
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16. 被告都是公安部北京市公安局的官员，他

们现在或曾经被分配到该小组。 通过调查获得的花

名册和值班表显示，北京市公安局每次约有 30 至 45

名公安局官员加入该小组；但是，正如下文所讨论的，

调查发现还有许多公安局官员被分配到更广泛的 

"912 项目"中，他们在位于中国其他主要城市的公安

部分支机构工作。图片 3 描述了大约 2019 年 6 月由

36 名公安部官员组成的小组电话名册，该名册已被

涂黑，以覆盖未被指控者的姓名和个人身份信息。 

图片 3 中的电话名册上方可以看到该小组 2019 年 6

月的部分值班表，下面是值班表的部分例子。3  

17. 一些一局的官员被无限期地分配到该小组，

作为他们的主要任务。 例如，图片 4 是一张 2018 年

12 月的照片，其中有几位被不定期分配到一局的小

组领导，从左到右包括宋杨（I）、李轩、林玉琼、薛

 

3 除了日常职责外，该小组的许多官员每隔几天就会被安排一次 "待命 

"任务，其中似乎包括对网上出现的中国政府和中国共产党不喜欢的内容进

行持续监测和锁定。 
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文峰、周国强（政府知道其身份的一名小组官员）和

尹贻娜，该图片已被涂黑，以覆盖未被指控者的面容。 

图 3 图 4 

  
 

18. 其他小组的官员是从公安部北京分部借调

的，执行不同期限的临时任务。 下面的图片 5 已被编

辑，以掩盖未被指控者的姓名和个人身份信息，其中

包含一份日期为 2017 年 12 月 1 日或前后的通知，

详细说明了呼啸慧在 2017 年 12 月 5 日或前后被派

往该小组的情况。  

  



案件 1:23-mj-00334-SJB 文件 2 归档日期 04/06/23  第20页，共 121 页 

图 5 

 
 

19. 这些借调人员为专项工作组带来了不同的

技能和经验。 下面的图片 6 和 7 描述了该专项工作

组两名官员的主要任务，分别是一支队预防和处理邪

教问题办公室第一支队的副主任科员和中关村派出所
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科员，作为例子，这两张图片已经被编辑，以掩盖个

人身份信息。 图片 6 和 7 显示了被告人高宏亭和李

雪阳的证件。  

图 6 图 7 

  
 

20. 该小组的业务由一局的一名队长领导。至

少从大约 2016 年到 2018 年 12 月，周国强是小组

的队长。 大约从 2018 年 12 月起，覃金燕一直是小

组的队长。 周国强和覃金燕的照片分别显示在下面

图片 8 和 9 的左边和右边。 
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图 8 图 9 

  
  

21. 上文图片 1 和 2 所反映的文件包括专项小

组要求提供最多可容纳 60 人的办公场所，以及一份

必要设备的详细清单，其中具体提到了对用于 "网上

侦察工作"的笔记本电脑和用于专项工作电话会议的

电视机的要求。 所需设备不仅包括办公设备和硬件，

还包括床、被褥、毛巾和衣柜，这些都是满足专项小

组 "值班备勤工作"的需要。 这些便利条件使专项工

作组能够进行连续的、全天候的覆盖，以处理网上出

现的紧急事项。  
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22. 专项小组的工作是在北京东城区的 "值班

室" 由大约五个值班小组轮换进行。 每个值班小组通

常由大约 4 至 10 名小组官员组成，在某些敏感时期

会配备更多官员。 这些值班小组被安排轮流值班。 

小组的待命任务时间表通常会公布给小组官员，并每

月公布。 每个值班组由一名值班组长领导，负责监

督值班组的运作并指导其活动。 值班组长一般包括

组长和其他有经验的一局官员，他们被无限期地委任

到该组。  

23. 如 上 所 述 ， 该 小 组 是 公 安 部 更 大 规 模 

"912 项目指挥小组" 的一部分。 图片 10 描述了大约

在 2018 年初作为 912 项目单位联络人的公安部官员

在中国大约 15 个不同省份的名册，该名册已被涂黑，

以掩盖未被指控者的姓名和个人身份信息。 该小组

在北京的联系人中包括居强。 调查期间获得的证据

表明，912 项目几乎涵盖了中国的每一个省份，包括

北京、重庆、上海和天津四个省级城市，并且似乎由

数百名公安部官员组成。 图片 11 描述了 912 项目官
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员的聚会，包括居强和图片 10 中列出的几名公安部

官员，该图片已被编辑，以掩盖未受指控者的面孔。  

 

图 10 图 11 

  
 

II.  被告  

24. 被告包括公安部一局指派的小组领导成员，

以及参与下述行动的个人，他们通过网上骚扰和威胁，

针对中国持不同政见者。 作为这些计划的一部分，

并为了实现该小组塑造公众对中华人民共和国政府和

中国共产党的看法这一更宏大的目标，这些被告还通

过设在美国的互联网服务提供商的社交媒体账户传播
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相关的宣传内容。 所有被点名的被告都被指控共谋

传播州际或外国威胁和共谋实施州际骚扰。    

25. 被告 BAI YUNPENG (白云鹏) 男，31 岁，

中华人民共和国公民。 白云鹏是公安部一局的一名

官员，警号为 062381，自 2017 年左右从公安部延

庆分局四海派出所借调到小组。 根据我对小组内部

通信和文件的审查，白云鹏创建了社交媒体账户，利

用这些账户影响人们对中国政府敏感问题的看法，并

骚扰持不同政见者和批评中共的人，并与其他被告通

信，将小组控制的账户用于这些目的。  

 

白云鹏照片 
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26. 被告人陈之琛（CHEN ZHICHEN），女，

26 岁，中华人民共和国公民。 陈之琛是公安部一局

的一名官员，至少在 2020 年 3 月左右被 b 无限期地

分配到该小组。 根据我对小组内部通信和文件的审

查，陈之琛以小组团队领导的身份行事，定期带领小

组官员轮流在各种社交媒体平台上发布、监控和更新

内容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，并针

对持不同政见者和批评中共的人，并与其他被告就为

这些目的使用小组控制的账户进行了通信。 

 

陈之琛照片 

 
 

27. 被告人 GAO CAINAN(高彩楠)是中国公

民。高彩楠是一名公安部官员，至少在 2021 年左右
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被无限期地派往该小组。 根据我对小组内部通信和

文件的审查，高彩楠以小组团队领导的身份行事，定

期带领小组官员轮流在各种社交媒体平台上发布、监

控和更新内容，以影响人们对中国政府敏感问题的看

法，并针对异议人士和批评中共的人，并与其他被告

就为这些目的使用小组控制的账户进行了通信。  

28. 被告人 GAO HONGTING (高宏亭)，男，

35 岁，中华人民共和国公民。高宏亭是公安部官员，

警号 035873，自 2019 年 9 月 4 日前后从公安部海

淀分局文泉派出所借调到本小组。 根据我对小组内

部通信和文件的审查，高宏亭创建了社交媒体账户，

利用这些账户影响人们对中国政府敏感问题的看法，

骚扰持不同政见者和批评中共的人，并与其他被告人

通信，将小组控制的账户用于这些目的。 
 

高宏亭照片 
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29. 被告人 HU XIAOHUI (呼啸慧)，男，32

岁，中华人民共和国公民。呼啸慧是公安部五局的一

名官员，警号为 041930，自 2017 年 12 月 5 日前

后从公安部丰台分局刑侦支队借调到专项组。 根据

我对小组内部通信和文件的审查，呼啸慧创建了社交

媒体账户，利用这些账户影响人们对中国政府敏感问

题的看法，并骚扰持不同政见者和批评中共的人，并

与其他被告就使用小组控制的账户用于这些目的进行

通信。  

 

呼啸慧照片 

 
 

30. 被告人 HUANG CHUNHUI (黄春晖)，

男，37 岁，中华人民共和国公民。黄春晖是公安部

官员，自 2018 年左右从公安部大兴分局北臧村派出
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所借调到该小组。 根据我对小组内部通信和文件的

审查，黄春辉创建了社交媒体账户，利用这些账户影

响人们对中国政府敏感问题的看法，并骚扰持不同政

见者和批评中共的人，并与其他被告人通信，将小组

控制的账户用于这些目的。  

31. 被告人 JIN YI (金乙)，女，32 岁，中国

公民。金乙是公安部的官员，自 2019 年左右从公安

部怀柔分局借调到小组或小组相关部门。 根据我对

小组内部通信和文件的审查，金乙使用社交媒体账户

并参与在线活动，以影响人们对中国政府敏感问题的

看法，并骚扰持不同政见者和批评中共的人，并与其

他被告就使用小组控制的账户用于这些目的进行了沟

通。 

 

金乙照片 

 

Roy Guo

Roy Guo
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32. 被告人居强（JU QIANG），男，32 岁，

中华人民共和国公民。居强是公安部一局的一名官员，

警号为 064780，自 2016 年左右被无限期地分配到

该小组。 根据我对小组内部通信和文件的审查，居

强以小组长的身份行事，定期带领几名小组官员轮流

在各种社交媒体平台上发布、监测和更新内容，以影

响人们对中国政府敏感问题的看法，并针对持不同政

见者和批评中共的人，并与其他被告就为这些目的使

用小组控制的账户进行了通信。居强还创建并使用多

个社交媒体账户，以影响人们对中国政府敏感问题的

看法，并骚扰持不同政见者和批评中共的人。 

 

居强照片 

 
 

Roy Guo

Roy Guo
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33.  被告人李博伦（LI BOLUN），男，42

岁，中华人民共和国公民。 李博伦是公安部的一名

官员，至少在 2017 年左右从公安部通州分局焦王庄

派出所借调到小组。 李博伦以小组长的身份行事，

定期带领几名小组官员轮流在各种社交媒体平台上发

布、监控和更新内容，以影响人们对中国政府敏感问

题的看法，并针对持不同政见者和批评中共的人，并

与其他被告就使用小组控制的账户用于这些目的进行

通信。 

 

李博伦照片 

 
 

34. 被告人李轩（LI XUAN），男，31 岁，中

华人民共和国公民。李轩是公安部一局的一名官员，

警号为 064799，自 2016 年左右被无限期地分配到
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该小组。根据我对小组内部通信和文件的审查，李轩

以小组长的身份行事，定期带领几名小组官员轮流在

各种社交媒体平台上发布、监测和更新内容，以影响

人们对中国政府敏感问题的看法，并针对异议人士和

批评中共的人，并与其他被告就为这些目的使用小组

控制的账户进行了通信。 

 

李轩照片 

 
 

35. 被告人李雪阳（LI XueYang），男，31

岁，中华人民共和国公民。李雪阳是公安部官员，警

号为 037821，自 2018 年 4 月左右从公安部海淀分

局中关村派出所借调到该小组。 根据我对小组内部

通信和文件的审查，李雪阳使用社交媒体账户并参与

网上活动，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，
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并骚扰持不同政见者和批评中共的人，并与其他被告

就使用小组控制的账户用于这些目的进行通信。  

 

李雪阳照片 

 
 

36. 被告人李哲峰（LI ZHEFENG）是中国公

民。 李哲峰是公安部一局的一名官员，自 2016 年左

右从公安部通州分局张家湾派出所借调到该小组。根

据我对小组内部通信和文件的审查，李哲峰一直扮演

着小组团队领导的角色，定期带领几名小组官员轮流

在各种社交媒体平台上发布、监控和更新内容，以影

响人们对中国政府敏感问题的看法，并针对持不同政

见者和批评中共的人，并与其他被告就使用小组控制

的账户来达到这些目的进行了沟通。 
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37. 被告人梁爽（LIANG SHUANG)，男，

39 岁，中国公民。 梁爽是自 2019 年 4 月 12 日左

右从公安部顺义分局借调到该小组的官员。 根据我

对小组内部通信和文件的审查，梁爽创建了社交媒体

账户，利用这些账户影响人们对中国政府敏感问题的

看法，骚扰持不同政见者和中共批评者，并与其他被

告就使用小组控制的账户用于这些目的进行了通信。 

38. 被告人林玉琼，又名林慧姗，35 岁，女，

中华人民共和国公民。 林玉琼是公安部一局的一名

官员，警号为 064827，自 2016 年前后被无限期地

分配到该小组。 根据我对小组内部通信和文件的审

查，林玉琼以小组长的身份行事，定期带领几名小组

官员轮流在各种社交媒体平台上发布、监测和更新内

容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，并针对

持不同政见者和中共批评者，并与其他被告就为这些

目的使用小组控制的账户进行了通信。 
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林玉琼照片 

 
39. 被告人刘朝夕（LIU ZHAOXI），男，35

岁，中国公民。刘朝夕是公安部官员，自 2017 年 9

月 12 日左右从公安部海淀分局田村派出所借调到该

小组。根据我对小组内部通信和文件的审查，刘朝夕

创建了社交媒体账户，利用这些账户影响人们对中国

政府敏感问题的看法，骚扰持不同政见者和中共批评

者，并与其他被告就使用小组控制的账户用于这些目

的进行了通信。  

40. 被告苗世辉（MIAO SHIHUI），男，34

岁，中华人民共和国公民。苗世辉是公安部一局的官

员，警号 050571，自 2017 年 9 月 12 日左右从公

安部昌平分局第一支队借调到专项组。 根据我对小
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组内部通信和文件的审查，苗世辉创建了社交媒体账

户，利用这些账户影响人们对中国政府敏感问题的看

法，骚扰持不同政见者和中共批评者，并与其他被告

人就使用小组控制的账户用于这些目的进行通信。  

 

苗世辉照片 

 
 

41.  被告人史粮田（SHI LIANGTIAN），

男，29 岁，中华人民共和国公民。 史粮田是自2017

年左右从公安部西城分局政治中心区巡警支队借调到

专项组的一名官员。 根据我对小组内部通信和文件

的审查，史粮田创建了社交媒体账户，利用这些账户

影响人们对中国政府敏感问题的看法，骚扰持不同政

见者和中共批评者，并与其他被告人就使用小组控制

的账户用于这些目的进行通信。  
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史粮田照片 

 
  

42. 被告人 SONG YANG (I) (宋杨)，男，43

岁，中华人民共和国公民。宋杨是公安部一局的一名

官员，警号为 001548，自 2016 年前后被无限期地

分配到该小组。 根据我对小组内部通信和文件的审

查，宋杨（I）以小组长的身份行事，定期带领几名

小组官员轮流在各种社交媒体平台上发布、监测和更

新内容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，并

针对异议人士和中共批评者，并与其他被告就为这些

目的使用小组控制的账户进行了通信。  
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宋杨 (I)照片 

 
 

43. 被告人宋阳（II）（SONG YANG (II)）是

中华人民共和国公民。宋阳（II）是公安部的一名官

员，自 2018 年 4 月左右从公安部朝阳分局刑警支队

借调到该小组。 根据我对小组内部通信和文件的审

查，宋阳（II）创建了社交媒体账户，利用这些账户

影响人们对中国政府敏感问题的看法，骚扰异议人士

和中共批评者，并与其他被告就使用小组控制的账户

用于这些目的进行了通信。  

44. 被告人谭金燕（TAN JINYAN），43 岁，

女，中华人民共和国公民。 谭金燕是公安部一局的

一名官员，警号为 001452，自 2018 年 12 月左右

被无限期地分配到该小组担任队长。 根据我对小组
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内部通信和文件的审查，谭金燕还以小组长的身份行

事，定期带领几名小组官员轮流在各种社交媒体平台

上发布、监测和更新内容，以影响人们对中国政府敏

感问题的看法，并针对持不同政见者和中共批评者，

并与其他被告就为这些目的使用小组控制的账户进行

了通信。  

 

覃金燕照片 

 
 

45. 被告人王春杰（WANG CHUNJIE），男，中

国公民。 王春杰是公安部一局的一名官员，自 2021

年 4 月左右被派往该小组工作。 根据我对小组内部通

信和文件的审查，王春杰一直扮演着小组团队领导的

角色，定期带领几名小组官员轮流在各种社交媒体平
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台上发布、监控和更新内容，以影响人们对中国政府

敏感问题的看法，并针对持不同政见者和中共批评者，

并与其他被告就为这些目的使用小组控制的账户进行

了沟通。 

46. 被告人王士朋（WANG SHIPENG），男，

37 岁，中华人民共和国公民。王士朋是公安部官员，

自 2021 年 4 月左右被无限期派调到工作组。根据我

对工作组内部通信和文件的审查，王士朋的职位是一

名工作组小组长--负责定期带领几名工作组成员轮流

在各种社交媒体平台上发布、监控和更新内容，以影

响人们对中国政府敏感问题的看法，并攻击持不同政

见者和中共批评者。针对工作组为达到这些目的而控

制的账户使用方面的问题，王士朋还与其他被告进行

信件交流。 

47. 被告人温建勋（Wen JIANXUN），男，中

华人民共和国公民。温建勋是公安部的官员，自

2019 年左右从公安部房山分局第一支队借调到工作

组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，温建勋
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使用社交媒体账户并参与在线活动，以影响人们对中

国政府敏感问题的看法，并骚扰持不同政见者和中共

批评者。针对工作组为达到这些目的而控制的账户使

用方面的问题，温建勋还与其他被告进行信件交流。 

48. 被告人西硕（XI SHUO），男，34 岁，中华

人民共和国公民。西硕是公安部第一局的一名官员，

警号 032773，自 2017 年 12 月 5 日前后从公安部

朝阳分局奥运村派出所借调到工作组。 根据我对工作

组内部通信和文件的审查，西硕创建了多个社交媒体

账户，并利用这些账户影响人们对中国政府敏感问题

的看法，同时骚扰持不同政见者和中共批评者。针对

工作组为达到这些目的而控制的账户使用方面的问题，

西硕还与其他被告进行信件交流。 

 

西硕照片 
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49. 被告人袭岳（XI YUE），又名齐栋，36 岁，

中华人民共和国公民。袭岳是公安部第一局的一名官

员，警号 001830，自 2016 年前后被无限期调到工

作组。 根据我对工作组内部通信和文件的审查，袭岳

的职位是一名工作组小组长—负责定期带领几名工作

组成员轮流在各种社交媒体平台上发布、监测和更新

内容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，并攻

击持不同政见者和批评中共的人。针对工作组为达到

这些目的而控制的账户使用方面的问题，袭岳还与其

他被告进行信件交流。 

 

袭岳照片 

 
 

50. 被告人徐亚楠（XU YANAN）， 中华人民共

和国公民，32 或 33 岁的男性。徐亚楠是公安部官员，
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警号 043165，自 2018 年 5 月左右从公安部丰台区

网络安全支队借调到工作组。根据我对工作组内部通

信和文件的审查，徐亚楠创建了多个社交媒体账户，

并利用这些账户影响人们对中国政府敏感问题的看法，

并骚扰持不同政见者和中共批评者。针对工作组为达

到这些目的而控制的账户使用方面的问题，徐亚楠还

与其他被告进行信件交流。 

 

徐亚楠照片 

 
 

51. 被告人徐震（XU ZHEN），男，29 岁，中华

人民共和国公民。徐震是公安部官员，是自 2017 年

12 月 5 日前后从公安部石景山分局八宝山派出所借调

到工作组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，

徐震创建了多个社交媒体账户，并利用这些账户影响
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人们对中国政府敏感问题的看法，骚扰持不同政见者

和中共批评者。针对工作组为达到这些目的而控制的

账户使用方面的问题，徐震还与其他被告进行信件交

流。 

 

徐震照片 

 
 

52. 被告人薛文峰（XUE WENFENG），又名徐

丰（Feng Xu），41 岁，男性，中华人民共和国公民。 

薛文峰是公安部第一局的一名官员，警号 001603。

自 2016 年左右被无限期调到工作组。根据我对工作

组内部沟通和文件的审查，薛文峰的职位是一名工作

组小组长--负责定期带领几名工作组成员轮流在各种

社交媒体平台上发布、监测和更新内容，以影响人们

对中国政府敏感问题的看法，并攻击持不同政见者和
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中共批评者。 针对工作组为达到这些目的而控制的账

户使用方面的问题，薛文峰还与其他被告进行信件交

流。 

 

薛文峰照片 

 
 

53. 被告人杨大林（YANG DALIN），男，34 岁，

中华人民共和国公民。杨大林是公安部的官员，自

2017 年 12 月 5 日前后从公安部昌平分局第一支队借

调到工作组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，

杨大林职位是一名工作组小组长--负责定期带领几名

工作组成员轮流在各种社交媒体平台上发布、监测和

更新内容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，

并攻击持不同政见者和中共批评者。 针对工作组为达
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到这些目的而控制的账户使用方面的问题，杨大林还

与其他被告进行信件交流。 

54. 被告杨淼（YANG MIAO），中华人民共和国

公民，30 或 31 岁的男性。杨淼是公安部第一局的一

名官员，自 2019 年左右从公安部石景山分局借调到

工作组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，杨

淼创建了多个社交媒体账户，并利用这些账户影响人

们对中国政府敏感问题的看法，骚扰持不同政见者和

中共批评者。 针对工作组为达到这些目的而控制的账

户使用方面的问题，杨淼还与其他被告进行信件交流。 

55. 被告人尹贻娜（YIN YINA），女，33 岁，中

华人民共和国公民。 尹贻娜是公安部一局的一名官员，

警号 064819，自 2016 年左右被无限期地调到工作

组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，尹贻娜

职位是一名工作组小组长--负责定期带领几名工作组

成员轮流在各种社交媒体平台上发布、监测和更新内

容，以影响人们对中国政府敏感问题的看法，并攻击

持不同政见者和批评中共的人。 针对工作组为达到这
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些目的而控制的账户使用方面的问题，尹贻娜还与其

他被告进行信件交流。 

尹贻娜照片 

 
 

56. 被告人余苗（YU MIAO）是中华人民共和国

公民，38 或 39 岁的男性。余苗是公安部的官员，自

2018 年左右从公安部海淀分局网络安全支队借调到

工作组。根据我对工作组内部通信和文件的审查，余

苗使用社交媒体账户并参与在线活动，以影响人们对

中国政府敏感问题的看法，并骚扰异议人士和中共批

评者。 针对工作组为达到这些目的而控制的账户使用

方面的问题，余苗还与其他被告进行信件交流。 

57. 被告人张迪（ZHANG DI）是中华人民共和

国公民。 张迪是公安部官员。大约在 2018 年，张迪
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从公安部昌平分局东小口派出所借调到工作组。根据

我对工作组内部通信和文件的审查，张迪创建了多个

社交媒体账户，并利用这些账户影响人们对中国政府

敏感问题的看法，骚扰持不同政见者和中共批评者。 

针对工作组为达到这些目的而控制的账户使用方面的

问题，张迪还与其他被告进行信件交流。 

58. 被告人周国强（ZHOU GUOQUANG），男，

52 岁，中华人民共和国公民。周国强是公安部第一

局的一名官员，警号 001749，至少从 2015 年左右

到 2018 年 12 月左右被派往工作组担任组长。根据

我对工作组内部通信和文件的审查，周国强同时兼任

工作组小组长一职--负责定期带领几名工作组成员轮

流在各种社交媒体平台上发布、监测和更新内容，以

影响人们对中国政府敏感问题的看法，并攻击持不同

政见者和中共批评者。 针对工作组为达到这些目的而

控制的账户使用方面的问题，周国强还与其他被告进

行信件交流。 
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周国强照片 

 
 

三、用于实施犯罪计划的手段和方法概述 

59. 如上所述，工作组的一个主要目的是操纵和

影响公众对中国政府、中国共产党及其领导人的看法，

并破坏和诋毁被其认为是敌人一方的制度和政策，包

括美国政府、民主和一般的开放形社会。 为了执行这

一任务，该工作组开展网上认知管理活动，即在各种

社交媒体平台上进行宣传，推广中国政府和中国共产

党的认可的表述，同时通过诋毁批评者的言论或用相

反的言论压制批评者的方式来试图恐吓和是批评者噤

声。 
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60. 该工作组成员代表中国政府和中国共产党从

事各种形式的跨国镇压活动。具体而言，该组织通过

禁言、骚扰和威胁居住在美国和其他国家的持不同政

见者和活动家，努力将中国政府的专制政策和行为方

式扩展到其国界之外。正如下文所详细描述的，该工

作组特别针对居住在美国的个人进行攻击，这些人因

为行使了第一修正案所保护的权利，他们对于某些事

件的看法与中国政府和中国共产党认可批准的言论相

违背。 例如，该工作组让一个总部设在美国的互联网

服务提供商终止了中国政府批评者的会议和账户，包

括在美国的用户的会议和账户。 

61. 工作组成员间的内部文件及通讯表明，工作

组内部的成员认为他们的工作就是为了打败中国的对

手。 图 12 是一个几名工作组成员在内部流传的图片，

它把工作组工作描述为为中国政府战斗的一种方式。 
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图 12 

我的祖父如何为中国而战   我如何为中国而战 

  
 

62. 被告和工作组其他成员在开展网上骚扰活动

的同时，还利用在美国的社交媒体账户对有关反映和

放大中华人民共和国政府和中国共产党认可批准的公

共信息的宣传和言论进行传播。 这些内容往往以挑拨

离间和歪曲美国和其他国家的人物和事件为特征，目

的是让人觉得散布这些言论的用户与中华人民共和国

政府和中国共产党无关，而且其中许多所谓的用户是

来自美国的。 

63. 工作组控制的社交媒体账户通常声称属于真

实的个人用户，与中国政府机构和官员的官方社交媒

体账户不同，这些所谓个人账户不会告诉社交媒体服
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务商和美国用户，他们发布的内容实际代表着中国政

府。 如本报告所述，这些社交媒体账户中的一些账户

的创建让人以为它们是由美国用户所控制的，并且在

某些情况下，直接与美国用户交流中国政府和中国共

产党感兴趣的话题。 这种做法给社交媒体平台的用户

造成了错误的印象，即多个与中华人民共和国政府无

关的美国人同意中华人民共和国政府对不同话题的观

点，而不同意中华人民共和国持不同政见者对诸如

COVID-19 大流行病、民主相对于专制的优势、美国

国内和外交政策、香港和新疆人权问题、台湾以及俄

罗斯入侵乌克兰等问题的公开观点。通过向其他用户、

社交媒体平台和美国政府隐瞒该工作组控制的账户的

中国政府背景，该工作组成员试图影响和操纵网上言

论，包括美国的言论，使其更利于中国政府和中国共

产党的立场。 

64. 此外，该工作组员和其他与该工作组有关联

的人还试图通过传播中国的宣传或言论，招募美国人

充当不知情的中国代理人。为了进一步表明该工作组
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的协调工作旨在扩大中国共产党的利益，该工作组成

员也与中国共产党中央委员会统战部（"统战部"4 ）

的官员进行合作。 在 2020 年 6 月 20 日袭岳和谭金

燕的聊天中，袭岳感叹最近要和这么多统战部的人一

起工作。根据这次交流的时间，我认为这种协调可能

包括与 COVID-19 疫情、美国政府对香港事态发展的

反应、乔治‧弗洛尔死后美国的内乱，以及 2020 年

的总统选举等有关的话题。 

65. 工作组的内部记录和通信反映出，它已经制

定并使用了各种操作手法和步骤来针对包括居住在美

国的个人，通过他们伪装的个人账户散布传播中国官

方声明。 

 

4 根据美中经济与安全审查委员会 2018 年 8 月发表的一份报告，"中国共产

党中央委员会统战部 "协调的 "统一战线 "战略旨在 "收编和削弱潜在的反对

中共政策和权力的势力"。报告进一步指出，中国共产党中央委员会统战部

使用一系列方法来实现这一目标，包括 "影响海外华人社区、外国政府和其

他行为者，以使其采取支持中国政府所奉行的政策的行动或立场.....统战部

的工作主要是推广北京主张的全球性的言论，对生活在自由和开放社会的个

人施加压力，让他们自我审查，避免讨论对中共不利的问题，并骚扰或破坏

批评北京政策的团体。" 
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66. 新工作组成员会被提供一份项目清单，其中

包括 "国保[第一局]主要负责人的日常管理和档案 "和 

"宗教活动或邪教活动场所的说明"5 。 新成员从清单

开始熟悉所需要了解的规范、做法和步骤。 图片 13

描述了（从左到右）小组负责人宋阳（I）和薛文峰

（脸朝向照片右侧）与其他小组成员（脸朝向照片左

侧）一起主持会议的情况。该图片已被编辑，掩盖未

受指控者的面孔。图片第一排（从左到右）包括被告

人居强、尹贻娜和林玉琼，中排是被告人徐震，以及

后排的被告人白云鹏和苗世辉。 

 

图 13 

 
 

5 电子通信的引文包括原始拼写、标点符号和语法。所有中文译成英文的译

文都是草稿，可供修改。 
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67. 新工作组成员还收到了政策指南和指导性文

件，包括工作最佳流程和业绩评估的指标。一份政策

指南包含在特定平台上建立和维护多个社交媒体账户

的分步说明。该指南包含使用临时电子邮件地址注册

多个账户的技术和策略。帐户注册后，工作组成员被

指示更改个人资料图标，并将翻译工具下载到他们的

浏览器，从批准的网站上找到文章，翻译内容，将翻

译后的内容发布到社交媒体帐户上，每天检查对帖子

的回复，并与回复他们帖子的用户互动，避免 "刷屏" 

现象出现在网站上。说明中提醒不要转发其他用户的

帖子，并指出可能会导致他们的评价被扣除 "分数" 

或账户被封锁的其他被禁止的做法。 

68. 其他指示建议在不同社交媒体平台上创建的

账户 "链接" 或使用共同的电子邮件地址。这些指示

包含关于增加账户追随者数量的工具的帮助说明和视

频教程，例如用于推特账户的 "大规模追随" 插件。 

还有一些说明为 912 项目工作组成员提供帮助，使他
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们可以访问网站来寻找 "真实的、普通的" 人的信息，

以便在新注册的账户资料中使用。 

69. 根据这些指令已经使用下文概述的手段和方

法，工作组成员创建并维护了数以千计的社交媒体和

其他在线账户。在公众看来，这些账户是由位于世界

各地包括美国的独立的用户使用的6 。 912 项目工作

组成员被要求在各种社交媒体平台上必须有一个最低

账户数，包括美国的推特、脸书和油管等平台。调查

期间发现的通信显示，成员们经常在脸书和推特上创

建几个账户为该计划服务。事实上，为了证明中华人

民共和国政府的立场在不同国家、种族、民族和性别

之间享有广泛的支持，这些社交媒体账户的所谓用户

是基于选定的用户特质和人口统计学，例如，一个在

香港的妇女，一个在俄罗斯的妇女，或一个在美国的

西班牙裔人。例如，大约在 2020 年 8 月 31 日，工

作组的一个谷歌账户在互联网上搜索香港女性名字时

 

6 出于该保证书的目的，我评估了工作组的社交媒体账户，包括通过订阅者

信息反映出的已知工作组成员创建的账户，以及在工作组内部通信中反复讨

论、与集工作组活动相关的，由法庭证据支持的与工作组关联的账户。 
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经常使用的字符。同样，在 2020 年 9 月 6 日或前后，

白 云 鹏 创 建 了 一 个 西 里 尔 语 用 户 名 为 "Фая 

Сорокина "的脸书账户。这种创建许多所谓不同用

户的假账户的做法，可以使工作组成员避免被社交媒

体平台的巡官员发现，巡官员要确保活跃的账户是真

实的用户，而这些假名账户使得中国政府提供了一个

否认该工作组骚扰和威胁海外持不同政见者和批评者

的幌子。 

70. 工作组成员创建了许多设在美国的社交媒体

账户，旨在让这些账户看起来像是由美国人或团体控

制的。 例如，在 2020 年 1 月 7 日左右，高宏亭创

建了一个 脸书帐户，用户名为“Bill Giao”。 此脸

书帐户的主页虚假地显示 Bill Giao 居住在加利福尼

亚州帕洛阿尔托。 其他示例包括 2017 年 11 月 4 日

前 后 由 群 组 成 员 为“Bethany Pena”和“Leslie 

Sherman”创建的脸书帐户，据称分别居住在加利

福尼亚州洛杉矶和纽约州纽约。 2017 年 12 月 8 日

前后，集团成员注册了一个名为“苏珊·米勒(Susan 
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Miller)”的帐户，据称她也住在纽约并在纽约大学

学习。 图 14 描述了苏珊·米勒 (Susan Miller) 个人

资料页面的屏幕截图。 直到大约 2021 年 9 月 15 日

左右，苏珊-米勒(Susan Miller)脸书帐户的个人资

料照片由一张据称是自拍照片组成，如图 15 所示。 

 

图 14 图 15 

 

 

71. 工作组的一些脸书账户表面上属于居住在美

国沿海大都市以外地区的用户，显然是为了显示在美

国社会经济和地区人口中对中华人民共和国政府和中

共的广泛支持。 例如，大约在 2016 年 8 月 13 日，
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集团成员为威斯康星州麦迪逊的 "朱莉-托雷斯 Julie 

Torres "创建了一个脸书账户；大约在 2016 年 8 月

16 日，群组成员为内华达州斯帕克斯的 " 斯泰西·奥

特曼Stacey Altman"创建了一个脸书账户。 图片16

和 17 分别描述了朱莉·托雷斯(Julie Torres)的个人

资料页和斯泰西·奥特曼(Stacey Altman)的个人资料

页的截图。 

 

图 16 图 17 

 
 

72. 此外，工作组成员创建了一些社交媒体账户，

这些账户并未反映所声称的居住地，而是显示主要居

住在西方国家的族群中常见的名字，以暗示用户位于

美国或其他西方国家。 2020 年 7 月 20 日前后，高
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宏亭创建了一个推特账号，显示名称为“克里斯蒂

娜·琼斯(Cristina Jones)”。 其他示例包括用户名为

“ 莱 西·萨 顿(Lacey Sutton)”、“ 塞 奇-哈 夫 曼

(Sage Huffman)”、“ 夏 洛 特·格 雷(Charlotte 

Gray)”和“维多利亚-罗哈斯(Victoria Rojas)”的

群组脸书帐户，以及我根据取证证据评估的推特帐户

与集团的运营活动有关，显示名称包括“Ben K”、

“Christy Saxton”、“Kershaw Anderson”和

“Vivian Cheng”。作为工作组账户面向公众的形

象说明，图 18 描述了脸书用户“Lacey Sutton”当

前个人资料页面的屏幕截图，图 19 描述了推特用户

“Ben K”和用户名@abeycorp 的个人资料。 

 

 图 18           图  19  
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73. 工作组成员通过让帐户加入西方宗教团体，

例如脸书群组“耶稣是世界之光”、“圣经日报”、

“我爱 上帝和耶稣我们的救主。 加入”和“诚实的

引言”。其他帐户加入了专门讨论流行文化和/或更

世俗话题的 脸书 群组，例如“电影迷”或“抽筋”。 

74. 在创建了无数个社交媒体账户，包括自称是

美国人的账户后，该组织利用某些账户发布与中国共

产党的说法一致的内容，然后通过该组织的其他账户

迅速放大。 工作组发布的主题是根据公安部总部和中

国政府（包括外交部）7 关注的事件制定的任务。集

团成员通过加密网络和加密文件传输系统访问群组的

所谓的 "保密室"，根据任务中强调的某些主题指导文

章和视频的创作。 

 

7 除了专门针对小组的任务外，官员们还接受作为更广泛的公安部行动的一

部分的任务，包括 415 机制，该机制要求官员们调查并试图压制那些在网上

散布有关中共高层领导人和中国政府官员的 "谣言"。 如下图 27 所示，一些

官员似乎被分配到像 415 机制这样的更广泛的公安部计划中，在小组内部工

作。 
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75. 工作组还直接收到来自公安部总部的任务，

这些任务在内部传达，并绕过保密室的加密网络。绕

过保密室中的加密网络，直接从公安部总部接收任务，

并在内部传达。 例如，大约在 2020 年 2 月 3 日，李

博伦在群消息频道中向其他群干部发送了一个中文指

示称："@大家 根据总部的任务要求，即日起，912

的每个成员应写一篇原创文章（内容：可以是与大流

行病有关的，与香港[香港]有关的，与[美国的中共批

评者，下面详细描述为受害者-1]有关的）并在当日

16:00 前提交8。 此外，徐震[和]杨淼都负责每天提交

三段视频，[并]免稿～～特此通知"9  杨淼随后搜索了

如何让油管视频自动生成字幕并翻译成简体中文。 值

得注意的是，在 2018 年 12 月左右，一份类似的指

令曾发给 912 项目的干部，因为干部被指示每天用油

 

8    原稿件此注释被涂黑 

9 工作组信息渠道主要包括：陈之琛、高宏亭、呼啸慧、黄春晖、居强、李

博伦、李轩、李雪阳、梁爽、 林玉琼、刘朝夕、苗世辉、宋扬（一）、覃金

燕、温建勋、西硕、袭岳、徐震、薛文峰、杨大林、杨淼、尹贻娜和张迪。 

Roy Guo
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管和脸书账户发布三个视频或帖子，其中一个帖子要

求是 "反[受害者-1]" 【译注： 郭文贵先生】。    

76. 一旦通过工作组账户发布了帖子，工作组和 

912 项目干部就会在内部发布帖子通知，提醒其他人

需要通过其他群账户支持、点赞、转发和分享这些内

容。 工作组成员还利用社交媒体服务中的聊天功能在

工作组控制的帐户之间发起和发送有关发布内容的消

息。 例如，在 2021 年 1 月 16 日前后，居强在内部

群聊中发送了一个“fb”链接已发送的通知，并要求

其他群干部开展工作以扩大该消息。 居强提到的“fb”

链接与他控制的一个脸书帐户上的帖子有关。 

77. 有时，群组成员会在群组控制帐户的大型群

聊中发送新发布内容的通知； 在其他时候，集团控制

的账户会向与新活动相关的其他集团控制的账户发送

直接聊天消息。 例如，在 2020 年 9 月 24 日前后，

“Ben K”推特账号向高宏亭的另一个推特账号（用

户名为“godlike998”）发送了一条消息，其中包

含指向最近帖子的链接和“支持”的说明。 
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78. 群组成员还使用某些推特帐户，其配置文件

虚假地表明用户位于美国，与美国人和其他外国国民

进行直接交流。 在这些情况下，集团账户声称属于来

自纽约等地的用户； 美国佐治亚州亚特兰大; 或佛罗

里达州那不勒斯。 例如，在通过 2020 年 9 月 17 日

左右创建的与工作组有关的推特帐户与美国人的通信

中，用户名为“JamesmarkDavid1”，显示名称为

“James mark David”，据称帐户用户在消息中声

称“我 [原文如此] 与美国军队一起工作”，“我是一名

士兵 [原文如此]” 和“我计划 [原文如此]当我在索马

里钓鱼时 [原文如此] 完成任务后，我将来泰国。” 该

账号主要转发美国国防部和包括国防部长劳埃德·奥

斯汀(Lloyd Austin)在内的高级官员发布的内容。 如

下所述，该帐户已被用来传播内容，暗示与美国军方

有关联的美国用户支持中国政府及其政策。 

79. 工作组成员还利用社交媒体账户与被评估为

同情和支持中华人民共和国政府言论的个人联系，包
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括在美国的个人。群组成员要求这些被评估的同情者

使用他们的社交媒体账户来传播集团内容。 例如，在

与美国人的直接信息中，据称是詹姆斯·马克·戴维

（James mark David）推特账户的用户介绍自己为 

"詹姆斯"、"马克"、"戴维 "和 "马克·戴维"，并声称

住在亚特兰大或纽约。 有一次，当詹姆斯·马克·戴维

推特账户与来自佐治亚州的实际用户交流时，詹姆斯

-马克-戴维推特账户的用户声称居住在多伦多，但原

本是来自德国。 

80. 工作组为其成员提供了许多台式电脑、笔记

本电脑、平板电脑、手机和其他电子设备的使用权，

以开展公务活动。 图片 20 和 21 分别是专家组约 50

台苹果电脑和约 50 台苹果手机的一些照片。   

图 20       图 21 
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81. 该工作组的设备贴有任务标签和“标识”，

表明非机密级使用、机密级使用或绝密级使用。 标识

规定了工作组干部可以在此类设备上访问的信息类型，

以防止机密信息泄露到公共领域。 例如，分配给张迪

的一台集团笔记本电脑带有绿色的北京市公安局计算

机分类标记，分别表示“未分类”和“互联网”的安

全和网络状态，如图 22 所示。 开放的互联网上往往

挂着绿色标语，上面写着“严禁互联网计算机存储、

处理和传输机密信息和内部信息”的警告。分配给薛

文峰的另一台组计算机带有红色北京市公安局计算机

分类标记，分别表示“机密”和“本地网络”的安全

和网络状态，如图 23 所示。 

    

图 22 图 23 
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82. 工作组成员同时使用多个电子设备，以增加

他们的社交媒体或在线帐户正在被独特且不同的用户

访问的感觉，从而最大限度地减少被社交媒体平台版

主屏蔽的可能性。 图 24 是高宏亭同时使用三台笔记

本电脑的照片。 

 

图 24 

 
 

83. 工 作 组 成员还使用多 个静态互联网协议

（"IP"）地址，通过虚拟专用网络访问，旨在使人更

难将本群组在线账户的控制权，以及对其活动的责任

归于本群组。 这些静态 IP 地址使人们更容易从一系

列计算系统和移动设备上访问社交媒体和在线账户，

进行看似来自美国和其他位于中国以外的 IP 地址的活
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动。 这种活动包括但不限于注册新的社交媒体账户，

访问和维护现有的社交媒体账户，以及与美国人进行

直接交流。 图 25 是发给群组干部的二维码的修改图

片，用于访问群组的一个静态 IP 地址，该地址由高宏

亭和西硕共同使用。 

  

图 25 

 
 

84. 与工作群社交媒体账户相关的用户信息被记

录在电子表格中。 这些电子表格包括电子邮件地址和

密码、所谓用户的出生日期、与账户相关的 IP 地址和

/或地理 "区域"--其中一些描述了美国的 IP 地址和地

理区域，包括纽约--以及使用的互联网浏览器类型。 

Roy Guo
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图 26 是群组内部电子表格的修改图片，列出了群组

的一些脸书账户；该电子表格还包含集团的一些推特

和油管账户的标签。    

图 26 

 
 

85. 工作组跟踪借调人员履行指定职责的表现。 

借调人员根据在推特、脸书、油管、香港论坛和其他

网站上的每日宣传，以及推特、脸书和油管上的“账

户维护”等因素获得积分。 “帐户维护”明显指的是

根据服务条款和使用协议，尝试使用与小组任务无关

的内容和主题“规范化”小组帐户，否则这些帐户不

会引起社交媒体网站的注意。 图 27 已被编辑以掩盖

未被指控人员的姓名，它描绘了一张日期为 2019 年 
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7 月 16 日的“工分表”，由李博伦维护，用于跟踪包

括西硕在内的几名小组成员每月累积的总分。 如上所

述，图片 27 表明一些借调官员——包括梁爽和刘朝

夕——根据他们在集团内部的分配进行评估，以从事 

415 机制的工作，这是一项更广泛的公安部计划，针

对批评中共高级官员的和中国政府官员，特别是习近

平总书记的网上活动。 图 27 还显示，2019 年 7 月，

群组的一些干部因其在群组的推特和油管账户上的活

动而获得高度评价，其他人因其在其他群组社交媒体

账户上的活动而获得高度评价，而另外一些人则在与

视频有关的内容上得到了良好的评价。随着推特、脸

书和其他平台调整其使用条款政策，群组内部沟通反

映出他们在关于如何培养和维护社交媒体账户并最大

限度地降低相关成本上进行了频繁讨论。 
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图 27 

 
 

四、 在美国和其他地方骚扰持不同政见者的计划 

86. 工作组成员参与了一项计划，以骚扰、恐吓

和诋毁世界各地（包括美国）的中国持不同政见者和

批评中国政府的人士。 为了确定这一骚扰计划的目标，

小组成员仔细审查了在网上发布批评中国政府或与中

国官方说法不一致的内容的个人。 

87. 作为该计划的一部分，工作组成员使用社交

媒体账户（其中一些表面上属于美国个人）通过发布

有关这些人的威胁性或非合法性内容来骚扰中国持不

同政见者和批评中国政府的人士。群组成员还采取平



案件 1:23-mj-00334-SJB 文件 2 归档日期 04/06/23  第72页，共 121 页 

权行动，将与中国批评者或持不同政见者有关的在线

会议和账户从美国社交媒体平台上删除。 

88. 除了网上骚扰活动外，工作组成员还向其他

中国执法人员确认网上用户的身份，然后他们可以访

问中国持不同政见者或批评者的已知伙伴和家庭成员，

并试图通过恐吓阻止他们进一步发表批评言论。 作为

他们为骚扰计划寻找受害者的努力的一部分，工作组

成员通过查询中国执法数据库获得中国持不同政见者

或批评者的个人身份信息，如他们的地址和电话号码。 

图片 28 描述了一名群组成员在 2020 年 2 月 1 日前

后在公安部数据库中进行的此类查询（经过编辑以删

除目标的身份信息）。 

图 28 
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A. 骚扰和威胁受害者-1 和他/她的支持者  

89. 该工作组骚扰计划的主要焦点是批评中共的

人，他们逃离中国，目前居住在纽约市（“受害者-1

【译注： 郭文贵先生】”）。 至少自 2017 年以来，

群组成员一直试图通过群组运营的匿名社交媒体账户

等方式骚扰受害者-1【译注： 郭文贵先生】，并向美

国社交媒体公司施压，要求他们将受害者-1【译注： 

郭文贵先生】 和受害者-1【译注： 郭文贵先生】 在

美国的同事从 社交媒体平台。 这些努力是中国政府

为防止、破坏和骚扰受害者-1【译注： 郭文贵先生】 

使用社交媒体和其他在线平台传播和讨论不受欢迎的

内容而采取的更广泛努力的一部分。 如上所述，李博

伦在 2020 年 2 月 3 日在群组消息频道中发送的消息

中提到，群组官员收到公安部总部的一项长期任务要

求，即发布针对受害者-1【译注： 郭文贵先生】的内

容。 在更广泛的 912 项目调查期间发现的其他证据

表明，自 2018 年 12 月左右以来一直存在针对受害

者-1 的长期任务要求，要求干部们继续熟悉案件和相
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关人员的背景信息并跟进更新社交媒体上支持和反对

受害者-1 的海外内容。 

90. 自从受害者-1【译注： 郭文贵先生】号逃离

中国后，中国政府一直寻求他/她返回中国进行起诉，

并采用了许多方法来实现受害者 1 号的捕获或逮捕。 

2017 年 5 月，中国政府从中国国家安全部（"MSS"）

派出几名未申报的特工到美国，作为 "猎狐行动 "的

一部分，导致受害者-1【译注： 郭文贵先生】被强制

遣返中国。 然而，美国政府破坏了中国政府强行遣返

受害者-1【译注： 郭文贵先生】的努力，受害者-1

【译注： 郭文贵先生】继续居住在美国。 

91. 调查中发现的通信和照片描述了在该集团东

城区运营地点工作的成员监控和破坏受害者-1【译注： 

郭文贵先生】的在线和社交媒体活动。 例如，(为保

护受害者-1【译注： 郭文贵先生】的身份而编辑的)

图 29 和 30 描述了一个由呼啸慧、刘朝夕、苗世辉、

杨大林和余苗组成的小组值班小组，由袭岳领导，时

间大约在 2018 年 11 月 20 日，查看与受害者-1【译
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注： 郭文贵先生】 有关的内容。该群组每天都对受

害者-1【译注： 郭文贵先生】 的社交媒体和在线活

动进行监控和干扰，包括周末和节假日。（例如，

2019年2月4日，大年三十，薛文峰带领的史粮田、

温建勋等团队值班）。  

 

图 29 图 30 

 
 

92. 专家组还使用社交媒体账户来确定受害者-1

【译注： 郭文贵先生】的潜在支持者和与受害者-1

【译注： 郭文贵先生】相关的在线活动。 例如，包

括西硕和史粮田在内的小组成员经常使用与中国政府

无关的账户在推特上监视和接触受害者-1【译注： 郭

文贵先生】及其支持者。  



案件 1:23-mj-00334-SJB 文件 2 归档日期 04/06/23  第76页，共 121 页 

图 31 

 
 

93. 工作组利用社交媒体账户，以各种方式针对

受害者-1【译注： 郭文贵先生】和受害者-1【译注： 

郭文贵先生】的支持者。 

94. 例如，至少从 2018 年 7 月到 2019 年 6 月，

BAI YUNPENG 创建的五个脸书帐户都没有表明他们

与中国政府有任何关系，目标是受害者-1【译注： 郭
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文贵先生】。2018 年 1 月 24 日前后，白云鹏创建了

一个脸书来自组 IP 地址的用户名为“安迪欧阳

(Andy Ouyang)”的帐户。 白云鹏使用相同的 IP 地

址创建了另外四个脸书帐户，声称属于“哈利波特大

丘吉尔梆硬,” “灰化肥会挥发,” “Qe 二连,” 和

“喵小喵”。10 

95. 在 2018 年 9 月 11 日前后，由周国强领导

和由白云鹏、呼啸慧、黄春晖、李博伦、尹贻娜和余

苗等组成的群组值班团队轮班期间，群组使用了安迪

欧阳的脸书帐户分享了一段中文名为“大痔疮 受害者

-1【译注： 郭文贵先生】。”的视频，该视频寓意着

智慧的汉字。白云鹏分享了这段来自 YouTube 中文

频道的视频 "谣言粉碎机：对真理有爱，对谣言没有

爱。 这是一个谣言粉碎机，所有的谣言都将被终止。 

[受害者-1]专用栏"。 该群组利用安迪-欧阳的脸书账

 

10 这些用户名大约翻译为 “Harry Potter and the Great Churchill 

bang hard,” “the ash fertilizer will evaporate,” “Qe second 

company,” and “meow little meow.” 
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户，分享了同一油管频道中针对受害者-1【译注： 郭

文贵先生】。的其他视频。  

96. 该工作组还使用白云鹏的脸书帐户更新状态，

其中经常包含攻击受害者-1【译注： 郭文贵先生】。

的内容，包括 120 个与受害者-1 有关的独特状态更

新。 这些状态更新包括： 

 

⚫ 2018 年 12 月 14 日前后，在由李哲峰领

导的包括徐震在内的值班期间：一篇中文

帖子讲述了受害者-1【译注： 郭文贵先生】。

的目标之一是诋毁中国造成轰动效应，以

及他/她利用他人犯罪和利用他人死亡来伤

害更多受害者的一贯做法。  

⚫ 2019 年 1 月 3 日前后：关于中国法院对受

害者-1【译注： 郭文贵先生】。作出判决的

中文帖子，同时威胁说受害者-1【译注： 

郭文贵先生】。的末日即将来临； 

⚫ 2019 年 4 月 12 日前后：关于受害者-1

【译注： 郭文贵先生】。过去在美国新闻网
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络上的一些露面的中文评论，其中受害者-

1【译注： 郭文贵先生】。的“诡计”被

“曝光”，并声称 受害者-1【译注： 郭文

贵先生】。“可能会有一个悲惨的结局； ” 

⚫ 2019 年 5 月 15 日前后，在林玉琼领导的

其中包括徐震的值班期间：一篇中文帖子

讲述了一个贫穷的受害者-1【译注： 郭文

贵先生】。跪着奉承美国皇帝。 

⚫ 2019 年 5 月 28 日前后：一个中文帖子指

责受害者-1【译注： 郭文贵先生】。雇佣

“民运人士”做文章，利用美国政治人物

为受害者-1【译注： 郭文贵先生】。在美国

的政治庇护奔走；以及 

⚫ 2019 年 6 月 5 日前后：一个帖子，称受害

者-1【译注： 郭文贵先生】。是一个在互联

网上肆无忌惮地挑战美国法律的逃犯，并

指责任何给予受害者-1【译注： 郭文贵先
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生】。金钱和公众支持的人是与受害者-1

【译注： 郭文贵先生】。共谋。 

 

97. 再比如，在 2021 年 8 月 26 日或前后，大

约在 UTC[世界标准时间]凌晨 2:26:42、 在陈志琛领

导的、包括王士朋在内的团队值班时，一个大约在

2018 年 5 月 23 日创建的、用户名为"马龙‧平度

Marlon Pindos "的群组脸书账户上传了一段关于受

害者-1【译注： 郭文贵先生】。的视频，中文标题为 

"满口谎言"11 。发帖后，几个群组的脸书账户在当天

对该视频进行了评论： 

 

⚫ 大约在世界标准时间上午 2:40:50，夏洛特

-格雷(Charlotte Gray)的一个脸书账户用

中文评论说："清醒点"。  

 

11 "Marlon Pindos "脸书账户的用户据称是在菲律宾。 
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⚫ 大约在世界标准时间上午 2:42:52，朱莉-

托雷斯(Julie Torres)的账户用中文评论说：

"不要再被愚弄了。 

⚫ 大约在世界标准时间时间上午 2:44:22，斯

塔西-奥特曼（Stacey Altman）账户用中

文评论说："生活在幻想中。" 

⚫ 大约在世界标准时间时间上午 2:45:41，莱

斯利-谢尔曼(Leslie Sherman)账户用中文

评论说："一切取决于一张嘴。 

⚫ 在世界标准时间凌晨 2 点 47 分 36 秒左右

贝瑟妮‧佩纳(Bethany Pena) 账户用中文

评论道，“不要让受害者-1【译注： 郭文贵

先生】。的谎言再次迷惑你。 

 

98. 大约在 2021 年 9 月 15 日，大约在世界标

准时间上午 4:03:41，当由王士朋领导的、包括李轩

在内的集团团队正在值班时， "马龙‧平度 Marlon 

Pindos "的脸书账户上传了一段关于受害者-1【译注： 

郭文贵先生】的视频，并配有中文标题 "天天吹牛、
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天天作弊"。 发帖后，群组的几个脸书账户在当天对

该视频进行了评论： 

  

⚫ 大约世界标准时间上午 4:22:52，莱西-萨

顿的账户用中文评论说："[他/她]真的很恶

心。" 

⚫ 大约在世界标准时间上午 4时 24 分26 秒，

夏洛特‧格雷的一个脸书账户用英语评论说：

"是的，[他/她]是一个真正的骗子。  

⚫ 大约在世界标准时间上午 4:25:47，朱莉‧

托雷斯的账户用英语评论说："为什么[他/

她]不在监狱？政府在做什么？"  

⚫  大约在世界标准时间上午 4:30:28，斯泰

西‧奥特曼账户用英语评论说："[他/她]走

了。 

⚫ 大约在世界标准时间上午 4:32:37，莱斯利

‧谢尔曼账户用英语评论说："[他/她]是个

完美的骗子。 
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此外，该工作组使用相同的设备和 IP 地址（可解析为

位于德克萨斯州的互联网服务提供商（"ISP"）），通

过马龙-平度账户上传受害者-1【译注： 郭文贵先生】

的视频，并通过莱西-萨顿、夏洛特-格雷、朱莉-托雷

斯、斯泰西-奥特曼和莱斯利‧谢尔曼账户发布评论。  

 

99. 事实上，912 项目官员接到了一项任务，指

示工作组干部们呼吁美国执法部门对受害者-1 采取迅

速行动。 该小组使用多个据称是美国用户的脸书帐户

发表对 马龙‧平度(Marlon Pindos)关于受害者-1

【译注： 郭文贵先生】的视频的评论，其中大部分是

英文的。 据称位于威斯康星州麦迪逊市的朱莉‧托雷

斯（Julie Torres）账户在一份针对美国政府的声明

中评论说“政府在做什么”。 此外，朱莉托雷斯评论

的开头部分询问“为什么[他/她]不在监狱里”，质疑

美国当局为什么没有逮捕受害者-1【译注： 郭文贵先

生】。 
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100. 大约在 2021 年 9 月 22 日，约 2:06:53（世

界标准时），在居强领导的小组，包括高彩楠和尹贻

娜正在值班时，马龙-平度(Marlon Pindos)的脸书

账户上传了一段关于受害者-1【译注： 郭文贵先生】

的视频，并配有中文标题，称受害者-1 的 "骗局被曝

光"。 发帖后，专家组的几个脸书账户在当天对该视

频进行了以下英文评论： 

 

⚫ 大约在世界标准时上午 2:31:22 和 2:31:45，

莱西-萨顿的账户分别评论说："[他/她]非

常可恨 "和"[他/她]已经没有招数了"。  

⚫ 大约在世界标准时上午 2:32:54，夏洛特-

格雷的一个脸书账户之一评论说："关于[他

/她]的骗局有什么新情况。"   

⚫ 大约在世界标准时上午 2:33:54，朱莉‧托

雷斯的账户评论说："[他/她]真的很讨厌。"  

⚫ 大约在世界标准时上午 2:35:16，斯塔西-

奥特曼（Stacey Altman）账户评论说："

可怜那些[他/她]被骗的人。" 
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⚫ 大约在 UTC 上午 2:36:01，莱斯利-谢尔曼

账户评论说："你是个大骗子"，指的是受

害者-1【译注： 郭文贵先生】。 

  

此外，该工作群使用相同的设备和相同的 IP 地址（可

解析为德克萨斯州的互联网服务提供商），通过马龙-

平度账户上传受害者-1【译注： 郭文贵先生】的视频，

并通过莱西‧萨顿、夏洛特‧格雷、朱莉‧托雷斯、

斯泰西-奥特曼和莱斯利-谢尔曼账户发表回应性评论。 

 

101. 大约在 2021 年 9 月 30 日，大约在世界标

准时间凌晨 2:21:17、 在居强领导的小组，包括高彩

楠和尹贻娜正在值班时，该小组使用据称居住在纽约

的苏珊‧米勒的脸书账户，上传了一张照片，并在照

片上用中文写道："变着花样骗人"。 其他几个据称是

美国用户的集团账户随后在同一天对苏珊-米勒发布

的照片和关于受害者-1【译注： 郭文贵先生】的评论： 
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⚫ 世界标准时间凌晨 2 点 50 分 52 秒左右，

贝瑟妮‧佩纳(Bethany Pena) 账户用中文

评论道，“通过各种技巧骗钱。” 

⚫ 在世界标准时间凌晨 2 点 51 分 49 秒左右，

莱斯利‧谢尔曼(Leslie Sherman) 账号用

中文评论道，“骗子 [受害者-1【译注： 郭

文贵先生】] 的终结。” 

⚫ 在世界标准时间凌晨 2 点 52 分 27 秒左右，

斯泰西-奥特曼（Stacey Altman） 帐户用

中文评论道，“老 [受害者-1【译注： 郭文

贵先生】] 肯定会失去一切。” 

⚫ 在世界标准时间凌晨 2 点 53 分 10 秒左右，

夏洛特-格雷(Charlotte Gray) 的一个脸书

账户用中文评论道，“[受害者-1【译注： 

郭文贵先生】的支持者] 醒了。”  

⚫ 世界标准时间凌晨 2 点 54 分 28 秒左右，

朱莉-托雷斯(Julie Torres )账号用中文评

论道，“每天都在欺骗和作弊。” 

 



案件 1:23-mj-00334-SJB 文件 2 归档日期 04/06/23  第87页，共 121 页 

102. 该工作组再次通过同一 IP 地址的 Leslie 

Sherman、Stacey Altman、Charlotte Gray、

Julie Torres 和 Lacey Sutton 账户发布评论。 该集

团通过同一 IP 地址的苏珊‧米勒账户上传视频，并通

过两个类似的 IP 地址的贝瑟尼-佩纳账户发表评论。 

值得注意的是，所有这三个 IP 地址都解析到同一个位

于德克萨斯州的互联网服务供应商。 

103. 工作组社交媒体账户也被用来试图破坏人们

对受害者-1【译注： 郭文贵先生】的可靠性的看法。

2021 年 4 月和 5 月，此群组的脸书账户多次发布与

受害者-1 有关的图片，暗示受害者-1 是一名逃犯。 

在使用与原始脸书帖子相同的 IP 地址的同时，其他集

团脸书账户，包括用户 "Hiopd Ashf"、"Victoria 

Rojas"、"Pippa Allen "和 "Наталья 

Прудникова"，搜索原始帖子，然后点赞和评论对

受害者-1【译注： 郭文贵先生】的攻击。 在这些评

论中，有将受害者-1【译注： 郭文贵先生】描述为 "

大骗子 "的内容。 2021 年 4 月和 5 月的集团值班表
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显示，在这些袭击事件中，集团的值班小组由高彩楠、

居强、李轩、宋阳（一）、覃金、王春杰、王士朋、

杨大林和尹贻娜领导。 

104. 工作组利用宋阳（II）在 2018 年 4 月 28 日

或前后创建的显示名称为 "莫章"的脸书账户，在

2018 年 11 月和 12 月用至少 9 个中文帖子诋毁受害

者-1 的信用。其中一个帖子是在 2018 年 12 月 4 日

或前后在李哲峰负责的当班期间所发，该工作组使用

的语言与 2018 年 12 月 14 日或前后，在李哲峰负责

的另一个当班期间工作组使用白云鹏的脸书账户发的

帖子类似，前面第 96 点有详述。 莫章的脸书帖子经

常攻击受害者-1【译注： 郭文贵先生】，并称他/她为 

"大骗子"。 

105. 该工作组在推特上使用多个账户以达到类似

目的，包括通过徐亚楠、黄春晖和张迪创建的推特账

户。例如，该工作组在 2018 年 1 月 9 日前后使用了

一个由黄春晖创建的用户名为 "chaos12311"，显示

名称为"chaos"推特账户去给其他一些试图诋毁受害
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者-1【译注： 郭文贵先生】的推文点赞。其中一条中

文推文称："我想请所有网民不要被谣言、流言和强

奸犯、瘟神[受害者-1]控制的媒体所利用！瘟神[受害

者-1]是互联网上最大的'卖国贼'。每天在互联网上散

布言论，利用网民来满足[他/她]的欲望，瘟神[受害

者-1【译注： 郭文贵先生】]的罪行罄竹难书。" 

106. 同样的，工作组成员利用油管账户发布攻击

受害者-1【译注： 郭文贵先生】的内容，或识别可能

附和受害者-1【译注： 郭文贵先生】关于中国的公开

言论的人。2018 年 3 月，工作组使用刘朝夕创建的

谷歌账户，搜索了几个由受害者-1【译注： 郭文贵先

生】录制的或关于受害者-1【译注： 郭文贵先生】的

视频，并给了“差评”。 例如，在 2018 年 3 月 20 日

或前后，由周国强领导的班组，包括白云鹏、李哲峰、

刘兆熙、尹贻娜和张迪的小组，利用刘朝夕创建的谷

歌账户，观看并 "差评 "了受害者-1【译注： 郭文贵

先生】号的视频，视频标题为"[受害人 1 号]如何看待

王岐山担任副主席，[受害者-1【译注： 郭文贵先
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生】]的 7 条到底会不会改变！喜马拉雅的法治中国的

目 标还能 实现 吗？[受 害 者-1【 译 注 ： 郭文贵 先

生】]"。 

107. 大约在 2018 年 4 月 23 日，宋阳（I）在油

管上搜索了受害者-1【译注： 郭文贵先生】的名字和 

"假文件 "这个短语。 大约在 2020 年 6 月 6 日，李

轩和刘朝夕搜索了受害者-1【译注： 郭文贵先生】和

受害者-1【译注： 郭文贵先生】在美国的同事在

2020 年 6 月 4 日或前后发布的一个特别视频。 大约

在 2020 年 6 月 7 日，杨淼在油管上搜索了受害者-1

的媒体公司，并观看了一段涉及受害者-1【译注： 郭

文贵先生】和受害者-1 在美国的一些支持者的近期活

动的视频。 大约在 2020 年 10 月 26 日，2021 年 5

月 11 日，2021 年 6 月 24 日和 2021 年 10 月 24

日，梁爽在油管上搜索了受害者-1【译注： 郭文贵先

生】的名字。 

108. 大约在 2018 年 4 月 24 日，居强使用一个

美国的电子邮件账户，并使用假名 "Amanda J"，在
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油管上发布了一个中文视频，有中文和英文字幕，标

题为 "关于[受害者-1【译注： 郭文贵先生】]、[受害

者-1【译注： 郭文贵先生】同事]和[受害者-1【译注： 

郭文贵先生】同事]伪造官方政府文件的案件简报"。

该视频声称，受害者-1【译注： 郭文贵先生】披露了

一份 "中国政府秘密文件"，内容涉及派遣中华人民共

和国 "警察 "和国家安全局到美国执行 "外勤任务"。 

该视频进一步声称，受害者-1【译注： 郭文贵先生】

的文件得到了美国 "政府机构 "的核实。该视频声称

受害者-1【译注： 郭文贵先生】透露了一份由中共的

"国家安全委员会"签发的中国政府 "绝密文件"。每当

受害者-1【译注： 郭文贵先生】在视频中讨论或展示

中国政府的机密文件时，都会出现一个单独的标题称

该文件是伪造的。 

 

B.    扰乱美国境内持不同政见者的视频会议 

109. 骚扰持不同政见者是计划的一部分，工作组

成员对中国持不同政见者，包括居住在美国的持不同
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政见者通过视频会议讨论中国民主改革等问题的努力

进行阻挠。至少从 2020 年左右开始，工作组成员对

中国持不同政见者在总部位于加利福尼亚州圣何塞的

美国互联网服务提供商（"公司 1"）提供的平台上举

行的视频会议进行了阻断。 

110. 中国的持不同政见者只所以选择公司 1 的平

台，因为该平台在中华人民共和国境内可以被访问，

这样持不同政见者可以在中国寻求扩大他们的民主信

息。中国持不同政见者有时会使用自己的社交媒体账

户公开宣传和分享有关公司 1 平台的会议细节。 其他

时候，中国持不同政见者使用私人通讯方式来组织会

议。 

111. 在这两种情况下，小组成员成功地渗透并破

坏了这些活动，他们或者用亵渎和威胁的言辞淹没参

与者的讲话，或者直接与公司-1 雇用的同谋者合作，

导致会议因所谓的违反公司-1 的服务条款（"TOS"）

而终止。 这些方法有助于执行中国政府的政策，即立
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即纠正任何被中国政府认为是非法的行为，无论用户

是在中国还是在中国之外（有时是在美国）。 

 

a. 2020 年 5 月 31 日，纪念 1989 年天安门广场

大屠杀的活动 

112.      如上所述，大约在 2020 年 1 月 7 日，在

李轩领导的包括高宏亭、刘朝夕和温建勋在内的小组

值班时，高宏亭在 Facebook 和 Twitter 上创建了美

国账户，用户名为 "Bill Giao"，据称居住在加利福

尼亚州帕洛阿尔托。 此后不久，"Bill Giao "脸书账

户开始关注 1989 年天安门广场抗议活动的一名学生

领袖在华盛顿特区的脸书账户（"2 号受害人"）。 同

样，"Bill Giao"的推特账户开始监测和接收 2 号受害

人在美国的一个同事的最新信息。 

113.  2 号受害人计划参加 2020 年 5 月 31 日的

视频会议（以下称"5 月 31 日会议"），该会议由

1989 年天安门广场抗议活动的另一位前学生领袖主

持，他一直是中国人权和民主进步的公开倡导者（"3
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号受害人"）。 总部在美国的 3 号受害人使用美国同事

（"4 号受害人"）的公司 1 号账户来主持会议。 5 月

31 日的会议是在 3 号受害人和 4 号受害人都在美国

的情况下举行的。 值得注意的是，3 号受害人长期以

来一直是专项小组组监控的目标。 例如，大约在

2018年8月6日，居强使用该小组的一个Facebook

账户对 3 号受害人的名字进行搜索。    

114.  在此期间，中国当局向中国境内的几位潜在

会议发言人施压，要求他们不要参加 5 月 31 日公司-

1 平台的会议。2020 年 5 月 31 日上午，中国警察来

到一位潜在发言人在中国的住所，阻止他/她使用任

何电子产品（从而参加 5 月 31 日的会议）。 中国政

府同样对另一位参与者施加了压力，他向 3 号受害人

提供了一个预先录制的视频，将在 5 月 31 日会议期

间在公司-1 平台上播放；这位潜在的发言者在 5 月

31 日会议预定开始前两小时被中国当局拘留，并被

关押到 2020 年 6 月 4 日之后。 潜在发言人被释放时
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被警告说，如果他/她提供给 3 号受害人的视频被超

过 500 名观众看到，他/她将被监禁。 

115.  中共当局同样锁定了在中国境外的 5 月 31

日会议的潜在发言人。 例如，一位在中国出生并居住

在美国的发言者（"5 号受害人"）被邀请发言，讲述

他/她的立场，即中华人民共和国政府在天安门广场

大屠杀问题上对中国人民撒谎，否认发生过大屠杀。

然而，在最初接受了在 5 月 31 日会议上发言的邀请

后，5 号受害人停止了与 3 号受害人的沟通，直到

2020 年 5 月 31 日之后。 事实上，5 号受害人也受

到了驻美国的中国公民的骚扰和恐吓，他们似乎是在

中国政府的指示下行动的，他选择不再出头，以保护

他/她留在中国的家人。  

116.  此外，在与联邦调查局的面谈中，5 号受害

人表示，他/她在 2020 年 5 月下旬与其父母通了几次

电话，在公安部一局的官员访问他/她在中国的父母

并威胁要对他们实施旅行禁令后，他/她的父母受到

严重惊吓。 5 号受害人的父亲告诉 5 号受害人，如果
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5 号受害人在中国，他/她就已经被逮捕了，而且，公

安部一局的官员正在监控受害者 5 的社交媒体账户。

5 号受害人 在中国的配偶也被传唤到他/她的主管那

里讨论 5 号受害人 的问题，这表明 5 号受害人 的行

为可能会危及其配偶未来的就业。 

117.  在 5 月 31 日会议当天，从东部夏令时间上

午约 8:47:23 到约 8:53:32，李轩创建的谷歌账户在

YouTube 上用中文对 3 号受害人的名字进行了四次

搜索。同一天，从上午 4:47:30 至 5:00:30 左右，李

轩创建的谷歌账户在 YouTube 上用中文搜索了 3 号

受害人的名字。并试图观看一个名为 "#六四 31 周年

网上纪念会[3 号受害人的组织][3 号受害人的中文名

字][3 号受害人的英文名字]"的 YouTube 视频 14 次。  

118.  此 后 不 久 ， 大 约 在 东 部 夏 令 时 间 上 午

9:05:16，分配给李轩的小组设备下载了公司 1 应用

程序。 在 5 月 31 日会议前不久，小组的其他设备也

下载了公司-1 的应用程序。 联邦调查局对小组在这

一时间段的值班表的审查表明，在会议期间，李轩带
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领一个由三名小组官员组成的小组值班小组： 高宏亭、

刘朝夕和温建勋。   

119.  在 5 月 31 日的会议上，一些被会议组织者

称为 "闹事者"的参与者加入了公司 1 的视频会议，通

过骚扰和恐吓发言人和支持民主的与会者来扰乱会议。

其中一些 "闹事者"实际上是该小组的成员。在这些闹

事者中，有一些人的用户名是 "aaa"、"al23"、"勿

忘 8964"（显然是指 1989 年 6 月 4 日，天安门广场

大屠杀的日期）、 以及"希走狗必死"、"民运人士原地

阵亡"。"走狗 "是一个贬义词，指的是叛徒、汉奸、

无原则、追求私利、为虎作伥的人。 

120.  “闹事者"通过公司 1 的聊天室功能扰乱会

议，该功能允许公司 1 视频会议的参与者交换聊天信

息。 在这些聊天信息中，"闹事者"咒骂和责骂支持民

主的与会者，并赞扬中共对抗议者的屠杀。 例如，网

友 "勿忘 8964"评论说："所有民运的母亲去死吧！

你们就不想想，你们当时在天安门杀了多少士兵，抢

了多少枪，烧了多少坦克？"  网友 "aaa"补充说："
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六四之后，海外民主运动成立了一些组织，进行了无

数次的募捐。 你们取得了什么成就？ 你们拿了多少

钱？ 你们什么都没做。 你们所有人都在国外，吃着

六四的人血馒头！！！" 假民运，假的!  假的!  假的!!!"  

同样，用户 "a123"说，"终于有人说实话了。 每个

人都在吃六四的人血馒头。这有点虚伪"。 用户 

"a123"继续说："美国追求民主，但为什么要指责中

国？ 我无法理解你们。你们只是空谈"。  

121.  骚扰行为在整个活动中持续不断，"闹事者"

将矛头指向一些受邀的演讲者。在另一位演讲者（"6

号受害人"）的发言中，用户 "a123 "评论说："一个

小青年懂什么？ 不要进来胡闹"。 当 "6 号受害人 "用

英语而不是中文发言时，用户 "a123"评论说："说人

话，说中文，我听不懂。"  此外，在第三位发言者

（"7 号受害人"）的发言中，用户 "a123 "评论说：

"假洋鬼子最讨厌。"  

122.  在 5 月 31 日会议接近尾声时，用户 "aaa"

在聊天室里又发表了一条评论，暗示这次会议是在演
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戏，他写道："要找 200 个演员一定很困难。 他们能

帮你们弄到多少美元？ 你们一边吃着人血馒头，一边

沾沾自喜。 你们是一群不雅的、懦弱的、不要脸的、

恶心的人"。  

123. 与 5 月 31 日会议中的 "闹事者"相关的用户

名至少使用四个不同的专项小组设备从小组的静态 IP

地址加入会议。 如上所述，联邦调查局对小组在这一

时期的值班表的审查表明，在会议期间，李轩领导一

个由三名小组官员组成的小组值班小组： 高宏亭、刘

朝夕和温建勋。 例如，用户 "aaa"使用已知由李轩使

用的小组笔记本电脑，使用上述图片 25 中的小组 IP

地址加入了 5 月 31 日的会议；用户 "a123 "使用由

高宏亭使用的小组笔记本电脑，使用小组的一个美国

IP 地址加入了会议。 图 32 和 33 描述了李轩和高宏

亭访问这个特定的美国 IP 地址的修改后的屏幕截图。 
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图 32 图 33 

 

 
 

124. 3 号受害人告诉联邦调查局，5 月 31 日会议

上的言论（如上文详述，是由小组成员发表的）非常

具有破坏性，似乎是为了威胁、破坏和恐吓。3 号受

害人指出，这些言论对听众产生了寒蝉效应，因为他

们知道有人——很可能是来自中国政府的人，在监视

他们，而且参与者首先需要勇气来参加这些活动。 3

号受害人号还告诉联邦调查局，公司 1 聊天室里的评

论都与过去扰乱他/她活动的活动一致。 从 3 号受害

人的角度来看，这些评论是中国政府及其情报部门如

何运作的 "教科书式 "例子。   
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125. 小组对 5 月 3 日会议参与者和发言者的攻击

在事件发生后仍在继续。 公司 1 的内部聊天记录显示，

公安部一局和公安部向时任中国杭州第一公司安全工

程师的金鑫江（又称 "朱利安·金"）寻求有关 5 月 31

日会议的记录和信息12。   朱利安·金和其他在美国的

公司 1 员工一起，收集了 4 号受害人公司的账户信息，

包括账户持有人姓名、用户 ID、账户 ID、账户号码

和会议记录。 公司 1 的另一名美国雇员封禁了 4 号受

害人的账户，并向朱利安·金提供了封禁的确认书；

该通信包括 4 号受害人的真实姓名和电子邮件账户。 

公司 1 在美国的员工还向朱利安·金发送了多份文件，

其中包括 5 月 31 日会议所有参与者的姓名、相关的

电子邮件账户和 IP 地址，包括从美国的 IP 地址加入

的用户。 调查尚未确认朱利安·金是否最终将这些信

息转发给了公安部或国安部，后者最初曾向朱利

安·金索取这些信息。 然而，值得注意的是，高宏亭

 

12 朱利安·金针对美国持不同政见者的行动在纽约东区诉讼案号 20-MJ-

1103 的刑事申诉中得到详细说明。 朱利安·金仍然在逃。 
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似乎也在公安部官员之列。朱利安·金保存了联系信

息。  

126. 同样，在 5 月 31 日的会议之后，公安部一

局的官员访问了 4 号受害人在中国四川省的家，并将

4 号受害人的父亲软禁。 这些官员告诉 4 号受害人 的

父亲，4 号受害人 参与了令中国政府不满的活动，即

5 月 31 日的会议和 4 号受害人 在其推特账户上发布

的关于释放中国政治犯的言论，并表示 4 号受害人 应

该返回中国。 4 号受害人的父亲告诉 4 号受害人，公

安部一局的官员正在监控他的社交媒体活动。 事实上，

调查已经获得了关于 4 号受害人的活动的情报报告，

这些报告是由位于四川省的公安部 “912 项目” 官

员制作和传播的。  

127.   中共特工还在会议的第二天将目标对准了 7

号受害人的家人。在 5 月 31 日的会议上，7 号受害

人谈到了他/她的父亲在 2020 年 4 月左右接到的一个

电话。 在电话中，一位与其父在一起的公安部官员说，

总的来说，受害者 7 号应该停止所有反共活动，向该
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官员提供自己的社交媒体账户的密码，并返回中国。 

大约在 2020 年 6 月 1 日，也就是 5 月 31 日会议的

第二天，7 号受害人的父母收到了公安部的信息，其

中包含一张截图，显示 7 号受害人在 5 月 31 日的会

议上在公司-1 的平台上。 我评估认为，小组成员在

渗透到会议中破坏会议的过程中抓到了这张截图。 然

后，7 号受害人的父亲给他发送了一条信息，问他是

否希望父母 "死亡"。 中共官员对 7 号受害人及其家

人施加压力，特别是在 5 月 31 日的会议之后，7 号

受害人感到非常痛苦。  

128. 总之，5 月 31 日会议的与会者表示，会议中 

"闹事者"的行为，加上公安部和国安部官员针对与会

者家庭成员的协调行动，给他们造成了严重的压力，

并强调了中国政府破坏与会者在美国的人身安全的能

力。  

129. 该小组针对天安门广场大屠杀纪念活动的行

动持续到 2021 年。 大约在 2021 年 6 月 3 日，呼啸

慧用他的一个 Facebook 账户在 Facebook 上搜索 2
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号受害人的 Facebook 页面和 3 号受害人的组织名称。 

大约在 2021 年 6 月 3 日，呼啸慧在 Facebook 上搜

索了 "六四"或 "64"。 大约在 2021 年 6 月 4 日，呼

啸慧使用同一 Facebook 账户在 Facebook 上搜索 "

六四"和 "8964"。呼啸慧还在香港天主教堂举行纪念

天安门大屠杀的追悼会时在 Facebook 上进行搜索。 

根据这些搜索，我认为呼啸慧在 Facebook 上搜索了

与 2 号受害人、3 号受害人和其他试图纪念天安门广

场大屠杀的活动。 

 

b. 2021 年 1 月 21 日的反共会议 

130. 大约在 2021 年 1 月 21 日，2 号受害人和一

位参加过 1989 年天安门广场学生抗议活动、现居住

在纽约东区的著名中国持不同政见者（"8 号受害人"）

试图在公司 1 的平台上组织和主持一次关于反对共产

主义的全球互联网会议（以下称"1 月 21 日会议"）。 

来自美国、台湾和欧洲的民主活动家，包括许多

1989 年抗议活动的学生领袖，被安排在会议上发言。
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协调员打算强调中国的人权问题，提醒美国人注意中

共在美国的渗透，并在乔·拜登总统的政府上任时提

出这些问题。  

131. 会议的组织者利用脸书、推特和 YouTube

账户发布了会议的细节，将该活动描述为 "反共产主

义"活 动 。 其 他 组 织 者 也 同 样 在 推 特 、 脸 书 和

YouTube 上发布了关于即将举行的会议的信息。虽

然会议打算向公众开放，但 2 号受害人在推特和脸书

上的帖子指示那些有兴趣参加会议的人在 2021 年 1

月 20 日之前通过电子邮件给 2 号受害人和 8 号受害

人的助手（"9 号受害人"）登记参加 1 月 21 日的会

议，后者位于华盛顿特区。  

132. 9 号受害人发出了大约 300 份会议邀请函，

包括在公司-1 的平台上参加活动所需的会议细节。为

了避免中国政府行为者的干扰，9 号受害人没有向所

有表示有兴趣注册的人发送邀请函。 在会议之前，9

号受害人在公司-1 购买了一个账户，可以容纳 500 名

与会者。 作为一项额外的安全措施，受害者 8 和受害
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者 9 授权 1 号公司平台上的会议室主持人将所有参与

者调成静音，只有被邀请发言的人除外。   

133. 小组成员参与了扰乱1月21日会议的努力。 

大约在 2021 年 1 月 20 日，李轩在他的至少一台设

备上用公司-1的最新版本软件更新了公司-1的应用程

序。 联邦调查局对小组在这一时期的值班时间表的审

查表明，在会议召开时，李轩带领小组官员刘朝夕和

徐震组成的值班小组。    

134. 2021 年 1 月 21 日上午，9 号受害人为 1 月

21 日的会议打开了公司-1 的会议室，并增加了 8 号

受害人作为共同主持人。 在会议开始前，8 号受害人

开始在会议的等候室里筛选与会者，寻找可能有意扰

乱会议的人。然而，在会议即将开始时，受害人 8 号

决定允许等候室中的所有与会者进入。  

135. 会议开始后，会议主持人 8 号受害人被赶出

会议室后，组织者失去了对会议的控制。 1 月 21 日

会议期间，一名留在公司-1 会议室的与会者观察到，

开始播放嘈杂的音乐，一些与会者开始大喊粗俗的语
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言，并侮辱组织者，包括 "欺诈者"和 "骗子"。 此外，

一些与会者利用 "公司-1"的聊天功能输入评论，指责

组织者是欺诈者和骗子，并威胁与会者应该 "死掉"和 

"下地狱"。  

136. 尽管 9 号受害人只向 300 人提供了包含会议

细节的邀请函，但参加公司-1 会议的人数达到了 500

人，甚至还有数百名与会者仍在会议的等候室里。 公

司-1 会议厅无法容纳试图进入会议的所有参与者，活

动实际上已经崩溃。  

137. 会议的组织者和主持人多次试图在公司-1 的

平台上重新启动会议，有时使用不同组织者和民运人

士的账户。 另一位来自纽约的中国持不同政见者（以

下称"10 号受害人"）试图通过他/她的账户来重新启

动会议。 但这些努力被打乱了，会议期间自发播放的

色情视频片段、咒骂和嘈杂的音乐。 一些与会者还在

10 号受害人的会议室的聊天功能中发表评论，称组织

者为 "走狗"，以及其它侮辱性言论。  
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138. 除了在会议和聊天室中的干扰和骚扰之外，

10 号受害人还收到了几条威胁性的短信，发送到他/

她的手机上，称其为 "叛徒"或 "勾结者"，并威胁说

10 号受害人将 "死得很惨"。 此后几天，10 号受害人

收到了更多的信息，10 号受害人指出，这些信息是企

图诋毁和抹黑 2 号受害人的声誉。  

139. 在多次尝试重启 1 月 21 日的会议未果后，

会议组织者在公司-1 的平台上举行了一次较小的活动，

只向受邀的演讲者和其他已知的民主派同情者发送了

公司-1 的会议细节。  

140. 在 8 号受害人收到主机控制功能后，参与扰

乱事件的人之一是用户 "王十一"（"Wang Shiyi"）。 

用户 "王十一 "从上述图片 25 中的群组 IP 地址加入

了 1 月 21 日的会议，这也是用户 "aaa"用来扰乱 5

月 31 日会议的小组 IP 地址，该用户使用的是李轩的

笔记本电脑。 

141. 同样，一名参与者使用用户名“aaa”参加

了 1 月 21 日在 Company-1 上举行的一次迭代，该
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用户名似乎是一个未屏蔽的 IP 地址——或者一个没

有被虚拟专用网络或其他隐私工具隐藏的公共 IP 地

址——解析为中国电信，中国一家国有电信公司之一。

如上所述，用户名“aaa”也被用来从李轩使用的工

作群的笔记本电脑上破坏 5 月 31 日的会议。  

142. 1 月 21 日会议的与会者向联邦情报局表达

了他们即使在美国也被中国政府迫害的感受，以及他

们无法毫无恐惧地使用美国互联网服务提供商的服务

的无助感 来自公安部和安全部的报复。他们指出，扰

乱者和恐吓他们家人的中国特工似乎以协调的方式行

事。 

 

C. 对受害者-11 的威胁和骚扰 

143. 该工作组还进行了骚扰和威胁活动。作为该

工作组在香港、新疆省和台湾推动与人权问题审查相

关的反叙事的更广泛努力的一部分——中共将这些问

题定性为“内部”，因此其他国家不关心这些问题 国

家，包括美国。 香港最近发生的事件——包括 2019 
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年的抗议活动、2020 年《国安法》的实施、对民主

活动人士的迫害和逮捕、香港独立媒体的关闭、当地

采取的反民主措施 选举，以及美国政府和其他政府对

这些事态发展的反应——已被确定为小组任务的优先

任务。 

144. 小组的任务明确指示成员将工作重点放在传

播外交部关于香港民主的宣传上。报道称，小组的任

务特别指示成员集中精力传播外交部关于香港民主的

宣传。 例如，2021 年 9 月 26 日的一项任务指示："

配合各界支持的声音，对外交部关于美国干预香港的

恶行的名单进行深入研究，加强舆论引导"。 

145. 2021 年 10 月 27 日的另一份任务书指示小

组成员 "加强对媒体热点话题的正面宣传，压制负面

舆论，包括公众团体前往美国驻香港和澳门总领事馆

抗议美国政府窝藏逃犯和破坏香港法治，敦促美国政

府停止干涉香港事务。"  

146. 这些任务进一步指示成员 "增加正面宣传 "

和 "压制负面讨论"。该工作组利用其社交媒体账户—
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—包括那些据称与美国个人有关的，但都没有向美国

社交媒体公司或他们的客户说明其与中国政府的关系

的那些账户——来执行这些任务13。 

147. 根据这些任务，工作组开始跟踪和监测与

2019 年香港抗议活动领组织者在社交媒体上活动，

包括一位最近居住在美国并经常在美国各地走动的著

名活动家（"受害者-11"）。 例如，高宏亭在 2020 年

4 月 6 日前后创建了一个脸书账户，用户名为 "番茄

吴"（"Tomato Wu"），这个账户随后被用来搜索与 

"受害者-11 "有关的在脸书上的活动。高宏亭是在李

旭安负责的值班小组当班时创建的番茄吴账户，该小

组由高宏亭本人、刘朝夕和温建勋组成。 

148. 大约在 2021 年 4 月 9 日，在与杨大林一起

负责当班时，居强用他的一个工作组的脸书账户用中

文发布了一条状态更新，称 "有些人还活着，[他/
 

13 除了传播中华人民共和国关于香港的宣传外，该工作组还将香港和台湾的

记者作为目标。例如，大约在 2020 年 4 月 2 日，在一次包括周国强、袭

岳、林玉琼和李雪阳和其他人在内的内部聊天中，与会者同意对香港和台湾

的记者采取未明确的 "反制措施"。 
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她][受害者-11]已经死了！"  居强的状态更新包括一

幅受害者-11 的漫画，他手持燃烧瓶和一个手提箱，

标题暗示受害者-11在香港国家安全法生效前于2020

年 6 月逃离香港前往美国，然后还在企图欺骗他人。 

其他工作组的脸书账户对居强的帖子发表了评论，包

括几个据称是美国脸书用户的账户。 对居强帖子的同

一天发表的一些评论如下： 

 

⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:20:08，

一个由工作组控制的，由金乙使用的用户

名为 "Mila Wiesner "的账户用中文评论

说："有些人还活着，[他/她]已经死了。" 

⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:31:58， 

名为 Julie Torres 的账户用中文评论说："

悔改，得救。" 

⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:41:12，

一个由工作组控制的名为“Alice Rich” 

账户用中文评论说, “法律是无情的.”  
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⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:43:47， 

名为 Lacey Sutton 的账户用中文评论说：

"悔改，得救。" 

⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:50:15， 

名为 Stacey Altman 的账户用中文评论说：

“香港加油。” 

⚫ 大约在世界标准 UTC 时间下午 1:52:16，

名为 Bethany Pena 的账户用中文评论说：

“罪犯是不能逍遥法外的。” 

149. 大约在 2021 年 10 月 13 日，呼啸慧使用他

的一个脸书账户，在脸书上用英文和中文搜索受害人

-11 的名字。 

150. 在与联邦调查局的面谈中，受害者-11表示他

/她曾是 他/她经常受到网上攻击和人身的骚扰，包括

在香港街头和香港国际机场遭到身体上的攻击。 受害

者-11 在美国没有经历过类似的人身攻击，但在他/她

到达美国后，网上不断升级的言论令他/她感到痛苦。 

针对受害者-11 的网上评论数量多达数千条，这让受
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害者-11 认为中国政府参与其中。 网上攻击包括英语

评论，如："如果我见到你，我会把你撕碎"，"我要

找到你，像猪一样操你！"  其他评论公开了受害者-

11 的实际位置，这种骚扰策略被称为 "人肉搜索 "，

我从培训和经验中得知，这种骚扰手段是跨国镇压的

一种工具。 受害者-11 进一步解释说，中国政府试图

对他/她进行诬陷，特别是将受害者-11 说成是一个由

美国政府训练和雇佣的美国特工。 

D. 对受害者-12 和受害者-13 的骚扰，以及对

COVID-19 的叙述  

151. 作为骚扰计划的一部分，工作组利用其社交

媒体账户传播有关 COVID-19 疫情的虚假信息和中国

政府的宣传。 这些宣传通常旨在达到任何以下三个目

的：将注意力从病毒起源地中国武汉转移；批评美国

政府抗击 COVID-19 的政策；或质疑美国和欧洲制造

的 COVID-19 疫苗的安全性。在这一计划中，该工作

组不仅通过看似属于真实用户的社交媒体账户--包括

位于美国的用户--帮助传播由外交部撰写的 COVID-
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19 虚假信息，而且还利用类似账户攻击并骚扰居住在

美国的两个人，其中一名为美国公民。 

152.  大约在 2020 年 3 月 19 日，工作组负责人

袭岳写信给李雪阳和林玉琼等人。他说，"陈部长助

理"--显然是指外交部的一位高级官员--指示说，现在

是 "反击的好时机"，"有必要揭露美国、英国和其他

国家对生命的完全漠视和对保护人权的极端虚伪"-- 

与中华人民共和国 "明显的制度优势形成鲜明对比！" 

袭岳在信中继续说，"要动员建制派、媒体、社会组

织、法律界等力量，用集体的声音去评论，去倡议，

去抢占舆论的制高点，为自己加分，赢得舆论，为选

举造势！" 

153. 同一天，李雪阳、林玉琼和袭岳等人在聊天

中谈论如何在工作组的推特和脸书账户上传播所谓的

COVID-19 来源的虚假信息。在这些提议中，有一条

中文声明，即 "真相大白"，声称 COVID-19 与美国

在马里兰州德特里克堡的 "生物武器研究基地 "有关，

参加武汉军运会的美国运动员在中国武汉华南海鲜市
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场附近逗留，他们可能将 COVID-19 引入武汉，"陷

害 "中国。 拟发表的帖子进一步指出，联邦调查局必

须批准对所有 COVID-19 患者进行检测，否则就检测

就是 "非法的"，联邦调查局只批准对那些从中国返回

的患者进行检测（而不是那些与中国没有任何接触的

患者），联邦调查局 "控制 "检测的目的是为了 "掩盖

"COVID-19来源于美国，从而实施 "陷害中国，为新

型冠状病毒来源美国背锅"的秘密策略。 拟发表的贴

文最后引述一名世卫组织官员的话，"全世界都应该

感谢 "中华人民共和国。 值得注意的是，这条 2020

年 3 月 19 日的内部消息的内容被逐字发布在工作组

的多个推特和脸书账户上。 

154. 在美国政府的 "加速行动 "的帮助下，到

2020 年末，美国的 COVID-19 疫苗的开发和国内的

批准使用越发可能，因此该工作组调整了信息表述，

将目标放在了疫苗的安全性和有效性上。 该工作组在

推特上努力宣传 "消灭病毒 "，鼓励整个城市范围内
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的封锁，类似于中国城市在确认 COVID-19 病例后所

采取的措施。 

155.  大约在 2021 年 12 月 1 日，工作组使用了 

"ppcaCAMjyt5fXwV "的推特账户用中文发了一条

推文，该账户由徐亚楠于 2021 年 9 月 10 日前后创

建，显示名为 "公孙阿里"。推文是："被人当棋子用

的人，早点忏悔吧。"  该推文艾特了一位在 2020 年

从中国逃到美国的中国病毒学家（"受害者-12"），该

专家后来称 COVID-19 是在中国政府实验室制造的—

—这似乎在暗示这位病毒学家是美国政府的一个资产。 

156. 在 2022 年 1 月 20 日 左 右 ，

ppcaCAMjyt5fXwV 推特账户发布了一系列关于

COVID-19 起源的推文。 在 ppcaCAMjyt5fXwV 的

推文中，有这样的帖子："#COVID19 为什么以前的

联邦调查局调查没有结果？因为他们无法告诉其他人 

COVID-19 实 际 上 起 源 于 他 们 自 己 国 家 ” 和

“#COVID19Jack 一直说 COVID-19 来自德特里克

堡生物实验室，现在我必须告诉他：你是对的！” 
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157. ppcaCAMjyt5fXwV 推特账户的推文链接到

一个英文视频，题为 "COVID-19 来自德特里克堡，

他们一直在试图掩盖真相"。 总的来说，这段视频声

称，在美国 "指责 "武汉是 COVID-19 的起源地之后，

世卫组织派出了一个代表团到武汉调查 COVID-19 的

来源。 根据该视频，"[世卫组织]正式确认，武汉不

是新冠状病毒的原始来源"。 该视频声称，"所有的线

索都逐渐指向美国德特里克堡的生物实验室"，指出

一名参加武汉军运会的美国运动员（"受害者-13"）

来自美国军队，可能是武汉疫情的来源，并声称美国

军队在 2019 年将 COVID-19 引入意大利，可能还有

日本。 该视频包括一张受害者-13 的照片。 

 

E. 对受害者-14 的骚扰 

158.  工作组账户试图加剧美国的社会和政治紧张

局势，以报复美国对一家中国社交媒体公司的监管审

查。 作为这场运动的一部分，工作组利用声称属于私

人的美国账户，包括在美国的个人，发布内容，试图
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用常见的反犹太主义陈词滥调骚扰一家美国社交媒体

公司的高级管理人员（"受害者-14"）。 

159. 例 如 ， 在 2021 年 12 月 31 日 前 后 ，

ppcqCAMjyt5fXwV 推特账户表示，“一些西方媒体

报道说，[受害者-14] 的游说加剧了华盛顿和最终促

使川普政府展开调查[中国的社交媒体公司]。”  

在 2021 年 12 月 31 日当天或前后的一条单独的推

文中，ppcqCAMjyt5fXwV 推特账号表示，“只有有

利润，企业才能运作。 具有犹太人背景的[受害者-14]

具有以下的精明和狡猾[他/她的] 犹太祖先在他的血

液中。” 

160. 我评估该小组暗示任何美国政府对这家中国

社交媒体公司的调查都可能是受受害者-14 的个人政

治影响力推动的。 

 

因此，您的宣誓证人恭敬地请求签发逮捕令以便被告

使 以 下 这 些 被 告 可 以 依 法 得 到 处 理---BAI 

YUNPENG (白云鹏), CHEN ZHICHEN (陈之琛), 
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GAO  CAINAN (高彩楠), GAO HONGTING (高宏

亭), HU XIAOHUI (呼啸慧), HUANG CHUNHUI 

(黄 春 晖), JIN YI (金 乙), JU QIANG (居 强), LI 

BOLUN (李博伦), LI XUAN  (李轩), LI XUEYANG 

(李雪阳), LI ZHEFENG (李哲峰), LIANG SHUANG 

(梁 爽), LIN YUQIONG (林 玉 琼), 也 称 “Lin 

Huishan (林慧姗),” LIU ZHAOXI (刘朝夕), MIAO 

SHIHUI (苗 世 辉), SHI LIANGTIAN (史 粮 田), 

SONG YANG (I) (宋杨), SONG YANG (II) (宋阳), 

TAN JINYAN (覃金燕), WANG CHUNJIE (王春杰), 

WANG SHIPENG (王士朋), WEN JIANXUN (温建

勋), XI SHUO (西硕), XI YUE (袭岳), 也称“Qi 

Dong (齐栋),”  XU YANAN (徐亚楠), XU ZHEN 

(徐震) XUE WENFENG (薛文峰),也称 “Feng Xu 

(徐丰),” YANG DALIN (杨大林), YANG MIAO (杨

淼), YIN YINA (尹贻娜), YU MIAO (余苗), ZHANG 

DI (张迪) 和 ZHOU GUOQIANG (周国强)。 
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 Joseph Hugdahl 

特工 
联邦调查局 

 

 

 

根据《联邦刑事诉讼法》第 4.1 条，通过可靠

的电话和电子手段传输本宣誓书，于 2023 年

4 月 6 日向我宣誓 

 

Sankef J. Bulsara 阁下 

美国地方法官 
纽约东区 


